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1.はじめに
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1.1.本プロジェクトの目的と概要

① 血漿分画製剤を開発・供給することの意義に

ついて、一般生活者の評価を把握すること。
目
的

② インフォームド・コンセントについての実態を把握

すること。

調査１：一般生活者調査 調査２：血漿分画製剤使用経験者調査

調
査

概
要

 調査対象者

 全国に居住する20歳以上の男女

 調査手法

 インターネット調査

 本調査回収サンプル数

 2,000サンプル

※ 20代／30代／40代／50代／60代以上の男女10区分で、

200サンプルずつ均等割付け

 調査実施時期

 2015／10／27（火）～ 2015／11／6 （金）

 調査対象者

 血漿分画製剤を使用したことがある方

 調査手法

 インターネット調査

 本調査回収サンプル数

 500サンプル

 調査実施時期

 2015／11／6（金）～ 2015／11／20 （金）

※調査1と調査2の調査項目は同じです。

本プロジェクトの目的と概要は、以下の通りです。
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2.回答者属性
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2.1.回答者属性（一般生活者調査編）[1/3]

●年齢 (n=2,000)

●性別(n=2,000)

●居住地 (n=2,000)

●婚姻状況(n=2,000)

20.0%

20.0%

20.0%

20.0%

20.0%
20代

30代

40代

50代

60代以上

50.0%50.0%

男性

女性

10.2%

40.7%

17.2%

17.6%

7.6%
6.9%

北海道・東北

関東

中部

近畿

中国・四国

九州・沖縄

37.7%

56.1%

6.3%
未婚

既婚

離別・死別
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2.1.回答者属性（一般生活者調査編）[2/3]

●職業 (n=2,000)

●病院での受診頻度(n=2,000)

●待合室にある治療に関する冊子の閲覧頻度 (n=2,000)

9.2%

32.1%

28.3%

30.5%

見る

ときどき見る

あまり見ない

見ない

3.1%

38.1%

16.1%

22.5%

15.9%

4.4%

学生・予備校生

会社員・公務員・団体職員・経営者

派遣社員・パート・アルバイト

専業主夫・専業主婦

無職

その他

2.4%

6.4%

14.5%

14.7%

13.6%13.0%

11.4%

24.1%

週1回以上

1ヶ月に2～3回程度

1ヶ月に１回程度

2～3ヶ月に1回程度

半年に1回程度

年に1回程度

2～4年に1回程度

5年以上行っていない・行ったことがない
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2.1.回答者属性（一般生活者調査編）[3/3]

●献血への関心 (n=2,000) ●献血経験 (n=2,000)

14.8%

25.6%

31.0%

28.8%

関心がある

やや関心がある

あまり関心がない

関心がない

12.8%

7.1%
3.0%

6.1%

7.7%

11.0%

46.2%

6.2%
10回以上

5～9回

4回

3回

2回

1回

献血した経験はない

覚えていない・わからない
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2.2.回答者属性（血漿分画製剤使用経験者調査編）[1/3]

●年齢 (n=500)

●性別(n=500)

●居住地 (n=500)

●婚姻状況(n=500)

22.0%

20.8%

20.0%

17.6%

19.6%
20代

30代

40代

50代

60代以上

58.2%

41.8%

男性

女性

10.4%

44.2%
17.0%

16.2%

6.0%
6.2%

北海道・東北

関東

中部

近畿

中国・四国

九州・沖縄

30.8%

63.6%

5.6%
未婚

既婚

離別・死別
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●職業 (n=500)

●病院での受診頻度(n=500)

●待合室にある治療に関する冊子の閲覧頻度 (n=500)

2.2.回答者属性（血漿分画製剤使用経験者調査編）[2/3]

40.8%

34.0%

16.4%

8.8% 見る

ときどき見る

あまり見ない

見ない

4.8%

54.8%
10.2%

16.6%

9.6%

4.0%

学生・予備校生

会社員・公務員・団体職員・経営者

派遣社員・パート・アルバイト

専業主夫・専業主婦

無職

その他

16.8%

20.6%

19.4%

18.0%

8.2%

7.0%

3.6%
6.4% 週1回以上

1ヶ月に2～3回程度

1ヶ月に１回程度

2～3ヶ月に1回程度

半年に1回程度

年に1回程度

2～4年に1回程度

5年以上行っていない・行ったことがない
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●献血への関心 (n=500) ●献血経験 (n=500)

2.2.回答者属性（血漿分画製剤使用経験者調査編）[3/3]

44.4%

30.6%

15.6%

9.4% 関心がある

やや関心がある

あまり関心がない

関心がない

27.0%

19.6%

11.4%

8.2%

7.4%

8.0%

16.6%

1.8%

10回以上

5～9回

4回

3回

2回

1回

献血した経験はない

覚えていない・わからない
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3.総評



3.総評[1/2]

① 血漿分画製剤を開発・供給することの意義について、一般生活者の評価を把握すること。目
的

結
果

血漿分画製剤の
認知

血漿分画製剤の
治療経験

生涯使用する
患者の認知

安全性への
取組み認知

治療貢献
の要望

安全性の
重要性

情報欲求度

16.5%

2.0%

15.1%

77.7%

76.0%

87.7%

39.2%

安全な血漿分画製剤が安定して必要
な人々に供給されることが多くの人に
望まれ続けていることがうかがえる。

目的に対して、どのような結果になったのかをまとめたものが以下の通りです。
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3.総評[2/2]

目
的

結
果

② インフォームド・コンセントについての実態を把握すること。

ICを受けたと
感じた人

平均
説明時間

内容理解度

資料の呈示

満足度

記憶にある
内容

ICを受けた後の
行動

行動の理由

説明して欲しい項目
(一般生活者）

60.0%

7.0分

92.0%

説明資料が
あった：73.0%

71.7%

投与が必要な
理由：61.7%

インターネット
で調べた：49.0%

もっと知りたかった
から：69.3%

投与が必要な
理由：40.7%

同意書が
あった：64.0%

血漿分画製剤
とは：58.7%

ウイルス感染症の
安全性：45.3%

書籍・雑誌で
調べた：38.3%

医学書で
調べた：32.0%

不安だった
から：34.2%

理解できなかった
から：32.5%

ウイルス感染症の
安全性：40.3%

使用しなかった場合
の不利益：36.3%

説明して欲しい項目
(血漿分画製剤使用

経験者）

投与が必要な
理由：54.2%

血漿分画製剤
とは：47.2%

ウイルス感染症の
安全性：44.0%

希望
説明時間

一般生活者：
11.5分

インフォームド・コンセントを受
けたと感じた人は6割、平均
説明時間は7.0分で、希望説
明時間は約12分であった。
理解度は9割と高いものの、
満足度は7割であった。
血漿分画製剤とはどのような
医薬品なのかという基本的な
情報から時間をかけて説明し、
安心感を与えていくことの重
要性がうかがえる。

血漿分画製剤
使用経験者：12.3分

13
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4.サマリー
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4.サマリー[1/5]

全国に居住する20歳以上の一般生活者2,000名（性年代別に均等
割付）を対象に調査を実施し、以下のような特徴がみられた。

病院での受診頻度については、「5年以上行っていない、行ったこと
がない」が24.1％と最も高く、次いで「2～3ヶ月に1回程度」が14.7％、
「1ヶ月に1回程度」が14.5％であった。なお、約5割が半年に1回程度
以上病院で受診しており、約2割が1ヶ月に1回程度以上病院での受
診をしている結果であった。

病院やクリニックの待合室に置いてある疾患や治療に関するパンフ
レットの閲覧有無については、「見る」と「ときどき見る」を合計した”
見る計“でみると、41.3％が見ると回答した。

献血への関心については、「関心がある」と「やや関心がある」の
“関心計”でみると、40.4％が関心があると回答した。

献血をした経験については、「献血をした経験はない」が46.2％と最
も高いが、献血をした経験がある方は約半数程度であった。献血経
験がある方の中では、「10回以上」が最も高く12.8.％、次いで「1回」
が11.0%で二極化であった。

今回調査の対象者について

一般生活者調査編 血漿分画製剤使用経験者調査編

全国に居住する血漿分画製剤使用経験者500名を対象に調査を実
施し、以下のような特徴がみられた。

病院での受診頻度については、「1ヶ月に2～3回程度」が20.6％と最
も高く、次いで「1ヶ月に1回程度」が19.4％、「2～3ヶ月に1回程度」が
18.0％であった。なお、5割以上が1ヶ月に1回以上病院での受診をし
ている結果であった。

病院やクリニックの待合室に置いてある疾患や治療に関するパンフ
レットの閲覧有無については、「見る」と「ときどき見る」を合計した”
見る計“でみると、74.8％が見ると回答した。一般生活者と比較する
と、約1.8倍の人が見ているという結果であった。

献血への関心については、「関心がある」と「やや関心がある」の“関
心計”でみると、75.0％が関心があると回答した。一般生活者と比較
すると、約1.8倍の人が関心があるという結果であった。

献血をした経験については、「10回以上」が27.0％と最も高く、次いで
「5～9回」が19.6%であった。献血をした経験がある方は8割以上で
あった。
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4.サマリー[2/5]

血漿分画製剤の認知について

一般生活者調査編

血漿分画製剤という医薬品の認知度は、16.5%であった。

認知している血漿分画製剤をたずねたところ、「わからない」が84.7％
で最も高く、次いで「血液凝固因子製剤」9.9％、「人血清アルブミン製
剤」8.5％であった。

資料を呈示した上での、血漿分画製剤の精製方法の認知をたずねた
ところ、「知っている」+「ある程度知っている」の“知っている計”で見る
と、認知度は14.8%であり、輸血用血液製剤の精製方法の認知度
17.5%とほぼ変わらない結果であった。

血漿分画製剤の目的についてたずねたところ、「知らない」が65.0％で
あった。「知っている」+「ある程度知っている」の“知っている計”で見
ると、15.5％が輸血用血液製剤の目的を認知していた。輸血用血液
製剤の目的の認知度が23.8％よりもやや知られていない結果であっ
た。

血漿分画製剤の認知度、精製方法、目的についての認知度はそれぞれ
2割に満たず、一般生活者にとってはあまりなじみのない医薬品であるこ
とがうかがえる。

血漿分画製剤の治療について

一般生活者調査編

血漿分画製剤を必要とする難病患者がいることの認知をたずねた
ところ、血漿分画製剤使用経験者は72.0%が認知していた。

自身の血漿分画製剤での治療経験は2.0%とほとんどおらず、また難病
患者がいることの認知についても、血漿分画製剤使用経験者の認知
度が72.0%であったのに対して、一般生活者の認知は15.1%であった。こ
のことから、一定の情報を発信しつつ、ユーザーとなる方に安心感を
与えるような情報は信が必要だとうかがえる。

自身の血漿分画製剤での治療経験は2.0％であり、輸血用血液製剤
での治療経験3.3％と同様に自身の治療経験がない人がほとんどで
あった。

血漿分画製剤を必要とする難病患者がいることの認知をたずねたと
ころ、一般生活者では15.1%が認知していた。

血漿分画製剤使用経験者調査編
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4.サマリー[3/5]

血漿分画製剤使用経験者調査編

血漿分画製剤治療時のインフォームド・コンセントの有無について
たずねたところ、60.0%がインフォームド・コンセントを受けたと回答し
た。

インフォームド・コンセントの内容理解についてたずねたところ、「理
解できた」+「まあ理解できた」の“理解計”で見ると、92.0%が理解で
きたと回答した。

インフォームド・コンセントの説明時間をたずねたところ、「5分～10
分未満」が最も高かった。全体の平均説明時間は7.0分であった。

インフォームド・コンセントの時の説明資料や同意書の有無につい
てたずねたところ、「説明の資料があった」のは全体の73.0％、「同
意書があった」のは64.0％であった。

インフォームド・コンセントの内容で記憶にあることをたずねたところ、
「血漿分画製剤の投与が必要な理由」が最も高く、ついで「血漿分
画製剤とは」、「ウイルス感染症の伝播に対する安全性」であった。

インフォームド・コンセント後に行った調査は「インターネットで調べ
た」、「病気・治療に関する書籍・雑誌で調べた」、「医学書で調べ
た」が上位3項目であった。

インフォームド・コンセント後に調査を行った理由は「もっと知りた
かったから」が約7割と最も高く、ついで「不安だったから」、「理解で
きなかったから」であった。

インフォームド・コンセントの満足度をたずねたところ、「満足した」+
「どちらかというと満足した」の“満足計”で見ると、71.7％が満足と
回答した。

インフォームド・コンセントについて

インフォームド・コンセントを受けたと感じた人は6割で、その平均説明
時間は7分で、約9割の方が理解できたと回答している実態が明らかに
なった。インフォームド・コンセントの満足度は、7割程度で理解度の高
さと比較すると満足度がやや低いとうかがえる。血漿分画製剤使用経
験者はインフォームド・コンセント後に「もっと知りたかった」という理由
で自身でインターネットや医学書、書籍、雑誌を活用し調べている。イン
フォームド・コンセントにかけて欲しい平均時間が約12分と実際の説明
時間よりも5分長く、説明して欲しい項目として「血漿分画製剤とは」「血
漿分画製剤の投与が必要な理由」が高く、また血漿分画製剤という医
薬品の認知は2割に満たないほどであった。一般生活者にとってなじみ
のない医薬品ということを考慮すると、血漿分画製剤とはどのような医
薬品なのかという基本的な情報から時間をかけて説明し安心感を与え
ていくことの重要性がうかがえる。

一般生活者調査編

インフォームド・コンセントで説明して欲しい項目をたずねたところ、上
位項目が「血漿分画製剤の投与が必要な理由」、「ウイルス感染症の
伝播に対する安全性」、「血漿分画製剤を使用しなかった場合の不利
益」であった。

インフォームド・コンセントにかけて欲しい時間は、平均11.5分であった。

インフォームド・コンセントで説明して欲しい項目をたずねたところ、上
位項目が「血漿分画製剤の投与が必要な理由」、「血漿分画製剤と
は」、「ウイルス感染症の伝播に対する安全性」であった。一般生活者
と比較すると、血漿分画製剤使用経験者は、「血漿分画製剤とは」「血
漿分画製剤の投与が必要な理由」が10ポイント以上高かった。

インフォームド・コンセントにかけて欲しい時間は、平均12.3分であった。

血漿分画製剤使用経験者調査編
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4.サマリー[4/5]

資料内容の理解度について

資料を呈示した上での、血漿分画製剤の安全性対策の理解をたず
ねたところ、「理解できた」+「ある程度理解できた」の“理解計”で見
ると、58.1%が理解できたと回答した。

資料を呈示した上での、血漿分画製剤独自の安全性対策の理解を
たずねたところ、「理解できた」+「ある程度理解できた」の“理解計”
で見ると、54.8%が理解できたと回答した。

資料を呈示した上での、血漿分画製剤を必要とする難病患者への
理解をたずねたところ、「理解できた」+「ある程度理解できた」の“理
解計”で見ると、62.8%が理解できたと回答した。

資料を呈示した上での、血漿分画製剤の感染リスクの理解をたず
ねたところ、73.6%が理解できたと回答した。

資料を呈示した上での、インフォームド・コンセント説明用資料の有
用度をたずねたところ、67.6%が理解を助けたと回答した。

血漿分画製剤使用経験者調査編一般生活者調査編

資料を呈示した上での、血漿分画製剤の安全性対策の理解をたず
ねたところ、「理解できた」+「ある程度理解できた」の“理解計”で見
ると、89.4%が理解できたと回答した。

資料を呈示した上での、血漿分画製剤独自の安全性対策の理解を
たずねたところ、「理解できた」+「ある程度理解できた」の“理解計”
で見ると、 86.4 %が理解できたと回答した。

資料を呈示した上での、血漿分画製剤を必要とする難病患者への
理解をたずねたところ、「理解できた」+「ある程度理解できた」の“理
解計”で見ると、 89.6 %が理解できたと回答した。

資料を呈示した上での、血漿分画製剤の感染リスクの理解をたず
ねたところ、 91.2 %が理解できたと回答した。

資料を呈示した上での、インフォームド・コンセント説明用資料の有
用度をたずねたところ、 87.8 %が理解を助けたと回答した。

一般生活者の資料内容の理解は、5～7割程度と血漿分画製剤使用経
験者の8～9割程度と比較すると低かった。特に資料②（血漿分画製剤
の安全性対策）の理解度は5割台と低かった。血漿分画製剤という医
薬品の認知は2割に満たないほど一般生活者にとってなじみのない医
薬品で、 「血漿分画製剤とは」「血漿分画製剤の投与が必要な理由」
が欲しい情報として上位にあがっていることから、血漿分画製剤とはど
のような医薬品なのかという基本的な情報から説明するとよいのでは
ないかと考えられる。



19

4.サマリー[5/5]

血漿分画製剤の安全性への取組みを継続してほしいかをたずねた
ところ、「そう思う」+「ややそう思う」の“そう思う計”で見ると、77.7％
がそう思うと回答した。

血漿分画製剤に対して、治療への貢献を継続してほしいかをたず
ねたところ、「そう思う」+「ややそう思う」の“そう思う計”で見ると、
76.0％がそう思うと回答した。

安全な血漿分画製剤の安定供給の重要性をたずねたところ、「必
要だと思う」+「やや必要だと思う」の“必要計”で見ると、87.7％が必
要と回答した。

血漿分画製剤についてもっと知りたいかをたずねたところ、39.2％
がもっと知りたいと回答した。

安全な血漿分画製剤が安定して必要な人々に供給されることが多くの
人に望まれ続けていることが、明らかになった。

今後の血漿分画製剤に望むこと
について

一般生活者調査編

血漿分画製剤の安全性への取組みを継続してほしいかをたずねた
ところ、「そう思う」+「ややそう思う」の“そう思う計”で見ると、88.2％
がそう思うと回答した。一般生活者と比較すると約10ポイント高い結
果であった。

血漿分画製剤に対して、治療への貢献を継続してほしいかをたず
ねたところ、「そう思う」+「ややそう思う」の“そう思う計”で見ると、
85.6％がそう思うと回答した。一般生活者と比較すると約10ポイント
高い結果であった。

安全な血漿分画製剤の安定供給の重要性をたずねたところ、「必要
だと思う」+「やや必要だと思う」の“必要計”で見ると、93.4％が必要
と回答した。一般生活者と比較すると約5ポイント高い結果であった。

血漿分画製剤についてもっと知りたいかをたずねたところ、66.8％が
もっと知りたいと回答した。一般生活者と比較すると約30ポイント高
い結果であった。

一般生活者と比較すると血漿分画製剤使用経験者は、安全な血漿分
画製剤が安定して共有されることをより望んでいることが明らかになっ
た。また血漿分画製剤についてもっと知りたいという人が一般生活者で
約4割、血漿分画製剤使用経験者で約7割おり、情報の需要性もうかが
えた。

血漿分画製剤使用経験者調査編
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5.詳細分析

報告書の見方

 以下の属性ごとに結果を把握できるように集計しています。

 性別/年代/待合室にある冊子の閲覧頻度/献血への関心/献血経験

 全体より10ポイント以上高い結果は 、5ポイント以上高い結果

は 、10ポイント以上低い結果は で表示しています。

 一般生活者調査の結果と血漿分画製剤使用経験者調査の結果を比

較できるように、それぞれの調査結果を並べて掲載しています。

    い   

   

一般生活者
調査結果

血漿分画製剤
使用経験者
調査結果



 全体 ： 献血への関心をたずねたところ、「関心がある」+「やや関心がある」の“関心計”で見た場合、一般生活者の40.4％、血漿分画製剤使
用経験者の75.0％が関心があると回答している。

 冊子閲覧 ： 一般生活者、血漿分画製剤使用経験者いずれも冊子を『見る』人は献血への関心について、「関心がある」がそれぞれの全体と比較
して30ポイント以上高い。

 献血経験 ： 献血経験が『10回以上』の人は献血への関心について、一般生活者、血漿分画製剤使用経験者いずれも「関心がある」がそれぞれ
の全体と比べて30ポイント以上高い。
献血経験が『1～9回』の一般生活者は「やや関心がある」が全体と比べて10ポイント以上高く、献血経験が『1～9回』の血漿分画製剤
使用経験者も「やや関心がある」が同じく全体より10ポイント程度高い。
『献血した経験はない』『分からない/覚えていない』人は、一般生活者、血漿分画製剤使用経験者ともに「関心がない」がそれぞれの
全体より10ポイント以上高い。
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Q1．献血への関心

 全体より10ポイント以上高い  全体より5ポイント以上高い  全体より10ポイント以上低い

サ

ン

プ

ル

数

関心がある やや関心が

ある

あまり関心

がない

関心がない

関心計

全体 500 44.4          30.6          15.6          9.4           75.0
男性 291 45.4          31.3          14.8          8.6           76.7
女性 209 43.1          29.7          16.7          10.5          72.8
20代 110 52.7          36.4          6.4           4.5           89.1
30代 104 48.1          37.5          9.6           4.8           85.6
40代 100 50.0          23.0          19.0          8.0           73.0
50代 88 39.8          27.3          21.6          11.4          67.1
60代以上 98 29.6          27.6          23.5          19.4          57.2
見る 204 75.5          18.6          3.9           2.0           94.1
ときどき見る 170 24.1          45.3          19.4          11.2          69.4
あまり見ない 82 17.1          32.9          36.6          13.4          50.0
見ない 44 29.5          25.0          15.9          29.5          54.5
10回以上 135 74.8          14.8          5.9           4.4           89.6
1～9回 273 39.6          40.3          13.9          6.2           79.9
献血した経験はない 83 15.7          25.3          33.7          25.3          41.0
分からない/覚えていない 9 -            22.2          44.4          33.3          22.2
5分未満 64 53.1          17.2          20.3          9.4           70.3
5分～10分未満 154 53.2          33.8          7.1           5.8           87.0
10分以上 63 65.1          19.0          9.5           6.3           84.1
分からない/覚えていない 19 57.9          15.8          15.8          10.5          73.7
満足した 215 64.2          21.9          7.9           6.0           86.1
どちらともいえない/満足していない 85 35.3          36.5          18.8          9.4           71.8

Q11.インフォームド・コン

セントの説明時間

Q16.インフォームド・コ
ンセントの満足度

性別

年代

F7.待合室にある

冊子閲覧

Q2.献血経験

0%

10%

20%

30%

40%

50%

サ

ン

プ

ル

数

関心がある やや関心が

ある

あまり関心

がない

関心がない

関心計

全体 2,000 14.8          25.6          31.0          28.8          40.4
男性 1,000 14.5          23.8          32.1          29.6          38.3
女性 1,000 15.0          27.3          29.8          27.9          42.3
20代 400 16.5          25.0          25.3          33.3          41.5
30代 400 15.8          24.0          27.0          33.3          39.8
40代 400 14.0          27.0          30.5          28.5          41.0
50代 400 15.3          25.0          34.3          25.5          40.3
60代以上 400 12.3          26.8          37.8          23.3          39.1
見る 183 48.6          23.5          16.9          10.9          72.1
ときどき見る 641 17.0          39.6          28.7          14.7          56.6
あまり見ない 566 9.0           24.6          43.6          22.8          33.6
見ない 610 7.5           12.3          25.7          54.4          19.8
10回以上 256 52.0          28.1          11.3          8.6           80.1
1～9回 697 16.5          37.0          32.3          14.2          53.5
献血した経験はない 923 4.8           17.3          35.4          42.5          22.1
分からない/覚えていない 124 2.4           16.9          30.6          50.0          19.3

Q2.献血経験

性別

年代

F7.待合室にある

冊子閲覧

0%

10%

20%

30%

40%

50%

一般生活者調査 血漿分画製剤使用経験者調査



 全体 ： 過去の献血回数をたずねたところ、一般生活者では「献血した経験はない」が最多回答で46.2％、血漿分画製剤使用経験者では「10
回以上」が最多で27.0％であった。

 年代 ： 『20代』で比較すると、一般生活者の6割以上が「献血した経験はない」と回答している。一方、『20代』の血漿分画製剤使用経験者の
最多回答は「5～9回」の26.4％で、「献血した経験はない」は13.6％となっている。

 冊子閲覧 ： 冊子を『見る』人では、一般生活者の22.4％、血漿分画製剤使用経験者の37.3％が、献血経験が「10回以上」と回答しており、それぞ
れの全体と比較すると、ともに10ポイント程度高い。
一方で、冊子を『見ない』一般生活者の56.6％は「献血した経験はない」と答え、全体より10ポイント以上高くなっている。
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Q2．過去の献血回数

サ

ン

プ

ル

数

10回以上 5～9回 4回 3回 2回 1回 献血した経

験はない

覚えていな

い・わからな

い

全体 2,000 12.8          7.1           3.0           6.1           7.7           11.0          46.2          6.2           

男性 1,000 16.3          8.4           2.6           5.7           9.2           11.2          39.6          7.0           

女性 1,000 9.3           5.8           3.4           6.5           6.1           10.8          52.7          5.4           

20代 400 5.8           4.5           2.5           4.5           5.8           9.8           60.8          6.5           

30代 400 10.3          6.3           1.8           4.3           5.3           9.3           56.0          7.0           

40代 400 13.5          9.0           2.8           6.3           7.5           11.0          43.3          6.8           

50代 400 16.5          9.5           3.8           7.0           8.8           14.0          36.0          4.5           

60代以上 400 18.0          6.3           4.3           8.5           11.0          11.0          34.8          6.3           

見る 183 22.4          12.0          7.7           10.9          4.9           10.4          30.1          1.6           

ときどき見る 641 14.2          7.5           3.9           8.4           11.1          12.5          38.7          3.7           

あまり見ない 566 11.3          6.2           2.7           6.2           9.2           11.3          48.6          4.6           

見ない 610 9.8           6.1           1.0           2.1           3.4           9.3           56.6          11.6          

関心がある 295 45.1          13.9          4.7           8.1           5.4           6.8           14.9          1.0           

やや関心がある 511 14.1          12.5          5.9           10.2          10.8          11.2          31.3          4.1           

あまり関心がない 619 4.7           4.4           2.1           5.7           9.2           15.0          52.8          6.1           

関心がない 575 3.8           1.7           0.5           1.9           4.3           8.7           68.2          10.8          

性別

年代

F7.待合室にある

冊子閲覧

Q1.献血への関心

0%

10%

20%

30%

40%

50%

サ

ン

プ

ル

数

10回以上 5～9回 4回 3回 2回 1回 献血した経

験はない

覚えていな

い・わからな

い

全体 500 27.0          19.6          11.4          8.2           7.4           8.0           16.6          1.8           

男性 291 29.9          21.3          12.0          10.3          7.6           6.9           10.7          1.4           

女性 209 23.0          17.2          10.5          5.3           7.2           9.6           24.9          2.4           

20代 110 18.2          26.4          14.5          9.1           7.3           10.0          13.6          0.9           

30代 104 27.9          22.1          14.4          8.7           4.8           7.7           12.5          1.9           

40代 100 24.0          22.0          12.0          10.0          6.0           7.0           18.0          1.0           

50代 88 36.4          12.5          8.0           5.7           8.0           6.8           21.6          1.1           

60代以上 98 30.6          13.3          7.1           7.1           11.2          8.2           18.4          4.1           

見る 204 37.3          27.9          12.3          7.8           4.4           2.9           6.9           0.5           

ときどき見る 170 16.5          17.1          12.9          10.6          8.2           9.4           24.1          1.2           

あまり見ない 82 20.7          11.0          8.5           7.3           12.2          13.4          23.2          3.7           

見ない 44 31.8          6.8           6.8           2.3           9.1           15.9          20.5          6.8           

関心がある 222 45.5          27.5          8.6           5.4           3.6           3.6           5.9           -            

やや関心がある 153 13.1          19.0          19.6          14.4          9.2           9.8           13.7          1.3           

あまり関心がない 78 10.3          9.0           9.0           6.4           12.8          11.5          35.9          5.1           

関心がない 47 12.8          2.1           2.1           4.3           10.6          17.0          44.7          6.4           

5分未満 64 37.5          15.6          10.9          4.7           4.7           7.8           15.6          3.1           

5分～10分未満 154 24.0          31.8          18.2          4.5           3.9           6.5           9.7           1.3           

10分以上 63 44.4          28.6          3.2           6.3           3.2           3.2           9.5           1.6           

分からない/覚えていない 19 31.6          5.3           5.3           5.3           5.3           15.8          31.6          -            

満足した 215 34.4          30.2          11.2          3.7           2.8           6.5           10.2          0.9           

どちらともいえない/満足していない 85 24.7          15.3          16.5          8.2           7.1           7.1           17.6          3.5           

Q11.インフォームド・コン

セントの説明時間

Q16.インフォームド・コ
ンセントの満足度

性別

年代

F7.待合室にある

冊子閲覧

Q1.献血への関心

0%

10%

20%

30%

40%

50%

 全体より10ポイント以上高い  全体より5ポイント以上高い  全体より10ポイント以上低い

一般生活者調査 血漿分画製剤使用経験者調査
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Q3．血漿分画製剤の認知

サ

ン

プ

ル

数

聞いたこと

がある

聞いたこと

がない

全体 2,000 16.5          83.5          

男性 1,000 17.3          82.7          

女性 1,000 15.7          84.3          

20代 400 15.3          84.8          

30代 400 14.5          85.5          

40代 400 11.8          88.3          

50代 400 18.5          81.5          

60代以上 400 22.5          77.5          

見る 183 41.0          59.0          

ときどき見る 641 20.7          79.3          

あまり見ない 566 13.8          86.2          

見ない 610 7.2           92.8          

関心がある 295 38.0          62.0          

やや関心がある 511 20.5          79.5          

あまり関心がない 619 8.4           91.6          

関心がない 575 10.6          89.4          

10回以上 256 35.5          64.5          

1～9回 697 21.1          78.9          

献血した経験はない 923 8.7           91.3          

分からない/覚えていない 124 9.7           90.3          

Q2.献血経験

性別

年代

F7.待合室にある

冊子閲覧

Q1.献血への関心

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%

サ

ン

プ

ル

数

聞いたこと

がある

聞いたこと

がない

全体 500 67.6          32.4          

男性 291 73.9          26.1          

女性 209 58.9          41.1          

20代 110 74.5          25.5          

30代 104 68.3          31.7          

40代 100 74.0          26.0          

50代 88 69.3          30.7          

60代以上 98 51.0          49.0          

見る 204 90.2          9.8           

ときどき見る 170 66.5          33.5          

あまり見ない 82 34.1          65.9          

見ない 44 29.5          70.5          

関心がある 222 83.8          16.2          

やや関心がある 153 64.1          35.9          

あまり関心がない 78 44.9          55.1          

関心がない 47 40.4          59.6          

10回以上 135 80.7          19.3          

1～9回 273 68.9          31.1          

献血した経験はない 83 45.8          54.2          

分からない/覚えていない 9 33.3          66.7          

5分未満 64 71.9          28.1          

5分～10分未満 154 84.4          15.6          

10分以上 63 82.5          17.5          

分からない/覚えていない 19 42.1          57.9          

満足した 215 85.1          14.9          

どちらともいえない/満足していない 85 62.4          37.6          

Q11.インフォームド・コン

セントの説明時間

Q16.インフォームド・コ
ンセントの満足度

性別

年代

F7.待合室にある

冊子閲覧

Q1.献血への関心

Q2.献血経験

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%

 全体より10ポイント以上高い  全体より5ポイント以上高い  全体より10ポイント以上低い

 全体 ： 血漿分画製剤という医薬品を「聞いたことがある」との回答率は、一般生活者で16.5％、血漿分画製剤使用経験者では67.6％であっ
た。

 冊子閲覧 ： 冊子を見る頻度が高いほど、血漿分画製剤の認知度が高くなる傾向が認められた。一般生活者では、冊子を『見る』人の41.0％は
「聞いたことがある」と回答し、冊子を『見る』血漿分画製剤使用経験者では「聞いたことがある」が90.2％に上った。いずれもそれぞれ
の全体と比べ20ポイント以上高い。

 献血への
関心

： 献血への関心が高いほど、血漿分画製剤の認知度が高くなる傾向が認められた。一般生活者では、献血への『関心がある』と答えた
人の38.0％は「聞いたことがある」と回答した。血漿分画製剤使用経験者では、献血への『関心がある』と答えた人の83.8％が「聞いた
ことがある」と回答した。いずれもそれぞれの全体と比較して10ポイント以上高い。

一般生活者調査 血漿分画製剤使用経験者調査
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Q4．認知している血漿分画製剤

一般生活者調査 血漿分画製剤使用経験者調査

サ

ン

プ

ル

数

人血清アル

ブミン製剤

人免疫グロ

ブリン製剤

血液凝固因

子製剤

その他の血

漿分画製剤

わからない

全体 500 49.0          44.6          40.0          12.0          27.2          

男性 291 50.5          43.3          40.5          13.7          26.8          

女性 209 46.9          46.4          39.2          9.6           27.8          

20代 110 54.5          45.5          34.5          12.7          19.1          

30代 104 47.1          50.0          41.3          11.5          23.1          

40代 100 54.0          50.0          45.0          14.0          25.0          

50代 88 58.0          43.2          42.0          13.6          26.1          

60代以上 98 31.6          33.7          37.8          8.2           43.9          

見る 204 72.5          61.8          57.8          17.6          7.8           

ときどき見る 170 40.0          41.8          35.9          7.6           27.6          

あまり見ない 82 22.0          24.4          14.6          11.0          54.9          

見ない 44 25.0          13.6          20.5          4.5           63.6          

関心がある 222 67.6          54.1          55.0          17.1          14.4          

やや関心がある 153 41.2          44.4          34.6          8.5           26.1          

あまり関心がない 78 28.2          30.8          24.4          7.7           44.9          

関心がない 47 21.3          23.4          12.8          6.4           61.7          

10回以上 135 66.7          52.6          45.9          19.3          21.5          

1～9回 273 46.9          42.1          39.9          9.5           24.5          

献血した経験はない 83 30.1          42.2          31.3          8.4           43.4          

分からない/覚えていない 9 22.2          22.2          33.3          11.1          44.4          

5分未満 64 57.8          43.8          39.1          10.9          21.9          

5分～10分未満 154 68.8          56.5          52.6          14.9          12.3          

10分以上 63 60.3          61.9          61.9          22.2          14.3          

分からない/覚えていない 19 26.3          36.8          26.3          10.5          36.8          

満足した 215 70.2          59.1          58.1          18.1          9.8           

どちらともいえない/満足していない 85 41.2          40.0          29.4          8.2           32.9          

Q11.インフォームド・コン

セントの説明時間

Q16.インフォームド・コ
ンセントの満足度

性別

年代

F7.待合室にある

冊子閲覧

Q1.献血への関心

Q2.献血経験

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%

サ

ン

プ

ル

数

人血清アル

ブミン製剤

人免疫グロ

ブリン製剤

血液凝固因

子製剤

その他の血

漿分画製剤

わからない

全体 2,000 8.5           7.3           9.9           1.6           84.7          

男性 1,000 8.3           6.9           9.0           1.7           86.0          

女性 1,000 8.6           7.6           10.8          1.5           83.3          

20代 400 10.0          6.8           9.3           1.5           84.8          

30代 400 7.8           8.5           9.0           1.3           86.0          

40代 400 5.3           5.5           6.3           1.0           89.0          

50代 400 7.5           6.3           10.3          2.0           83.3          

60代以上 400 11.8          9.3           14.8          2.3           80.3          

見る 183 23.5          19.7          30.6          3.8           59.6          

ときどき見る 641 10.6          9.8           13.1          1.2           79.3          

あまり見ない 566 6.9           5.7           6.4           1.9           88.3          

見ない 610 3.1           2.3           3.6           1.0           94.4          

関心がある 295 23.7          19.3          26.8          2.7           63.7          

やや関心がある 511 10.0          9.0           11.0          1.8           81.0          

あまり関心がない 619 4.4           3.7           5.8           1.5           89.7          

関心がない 575 3.7           3.3           4.7           1.0           93.2          

10回以上 256 20.7          16.8          23.8          3.5           70.3          

1～9回 697 10.6          10.0          10.8          1.4           80.2          

献血した経験はない 923 4.1           3.4           6.4           1.1           90.7          

分からない/覚えていない 124 3.2           0.8           2.4           2.4           94.4          

Q2.献血経験

性別

年代

F7.待合室にある

冊子閲覧

Q1.献血への関心

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%

 全体より10ポイント以上高い  全体より5ポイント以上高い  全体より10ポイント以上低い

 全体 ： 認知している血漿分画製剤をたずねたところ、一般生活者では「わからない」が84.7％で最も高かった。血漿分画製剤使用経験者で
は「人血清アルブミン製剤」が最多で49.0％、次いで「人免疫グロブリン製剤」44.6％、「血液凝固因子製剤」40.0％であった。

 冊子閲覧 ： 一般生活者のうち、冊子を『見る』人の上位項目は「血液凝固因子製剤」30.6％、次いで「人血清アルブミン製剤」23.5％、「人免疫グロ
ブリン製剤」19.7％であった。冊子を『見る』血漿分画製剤使用経験者では「人血清アルブミン製剤」72.5％、「人免疫グロブリン製剤」
61.8％、「血液凝固因子製剤」57.8％の順であり、いずれもそれぞれの全体より10ポイント以上高かった。

 献血への
関心

： 一般生活者、血漿分画製剤使用経験者とも、献血への『関心がある』人は、各血漿分画製剤に対する認知度がそれぞれの全体より
高くなっている。

 献血経験 ： 一般生活者、血漿分画製剤使用経験者とも、献血経験が多いほど、各血漿分画製剤に対する認知度が高くなる傾向が認められた。



 全体 ： 資料を提示した上で、輸血用血液製剤の製法を知っているかどうかをたずねたところ、「知っている」+「ある程度知っている」の“知っ
ている計”で見た場合、一般生活者の17.5％、血漿分画製剤使用経験者の77.8％が輸血用血液製剤の製法を認知していた。

 冊子閲覧 ： 一般生活者、血漿分画製剤使用経験者とも、冊子を『見る』人は「知っている」がそれぞれの全体と比較して10ポイント以上高い。
“知っている計”で見ると、冊子を『見る』血漿分画製剤使用経験者の9割以上は製法を認知していた。

 献血への
関心

： 献血への『関心がある』と答えた一般生活者の17.3％は「知っている」、25.4％は「ある程度知っている」と回答しており、全体と比べて
それぞれ10ポイント以上高い。

25

Q5-1．輸血用血液製剤の製法認知

一般生活者調査 血漿分画製剤使用経験者調査

サ

ン

プ

ル

数

知っている ある程度

知っている

あまり知らな

い

知らない

知っている
計

全体 500 42.0          35.8          12.8          9.4           77.8
男性 291 43.0          36.8          11.7          8.6           79.8
女性 209 40.7          34.4          14.4          10.5          75.1
20代 110 46.4          35.5          13.6          4.5           81.9
30代 104 45.2          35.6          10.6          8.7           80.8
40代 100 45.0          35.0          11.0          9.0           80.0
50代 88 42.0          36.4          9.1           12.5          78.4
60代以上 98 30.6          36.7          19.4          13.3          67.3
見る 204 60.8          32.8          3.4           2.9           93.6
ときどき見る 170 29.4          49.4          15.9          5.3           78.8
あまり見ない 82 22.0          24.4          28.0          25.6          46.4
見ない 44 40.9          18.2          15.9          25.0          59.1
関心がある 222 59.9          29.7          6.8           3.6           89.6
やや関心がある 153 26.1          50.3          14.4          9.2           76.4
あまり関心がない 78 26.9          33.3          21.8          17.9          60.2
関心がない 47 34.0          21.3          21.3          23.4          55.3
10回以上 135 57.8          28.9          8.1           5.2           86.7
1～9回 273 39.6          40.3          12.5          7.7           79.9
献血した経験はない 83 25.3          34.9          19.3          20.5          60.2
分からない/覚えていない 9 33.3          11.1          33.3          22.2          44.4
5分未満 64 53.1          31.3          10.9          4.7           84.4
5分～10分未満 154 51.9          37.7          5.2           5.2           89.6
10分以上 63 57.1          28.6          9.5           4.8           85.7
分からない/覚えていない 19 31.6          36.8          21.1          10.5          68.4
満足した 215 58.1          33.5          4.7           3.7           91.6
どちらともいえない/満足していない 85 36.5          36.5          17.6          9.4           73.0

Q11.インフォームド・コン

セントの説明時間

Q16.インフォームド・コ
ンセントの満足度

性別

年代

F7.待合室にある

冊子閲覧

Q1.献血への関心

Q2.献血経験

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

サ

ン

プ

ル

数

知っている ある程度

知っている

あまり知らな

い

知らない

知っている
計

全体 2,000 5.1           12.4          19.7          62.9          17.5
男性 1,000 5.4           13.4          19.9          61.3          18.8
女性 1,000 4.7           11.4          19.4          64.5          16.1
20代 400 6.0           7.8           16.8          69.5          13.8
30代 400 4.0           11.0          16.5          68.5          15.0
40代 400 5.5           9.5           16.8          68.3          15.0
50代 400 5.0           11.5          22.3          61.3          16.5
60代以上 400 4.8           22.3          26.0          47.0          27.1
見る 183 16.4          29.0          16.9          37.7          45.4
ときどき見る 641 6.1           16.8          25.6          51.5          22.9
あまり見ない 566 3.5           9.0           23.0          64.5          12.5
見ない 610 2.0           5.9           11.1          81.0          7.9
関心がある 295 17.3          25.4          15.6          41.7          42.7
やや関心がある 511 3.5           17.2          31.3          47.9          20.7
あまり関心がない 619 2.9           8.4           22.3          66.4          11.3
関心がない 575 2.4           5.7           8.5           83.3          8.1
10回以上 256 13.3          23.4          21.9          41.4          36.7
1～9回 697 6.0           15.9          25.4          52.7          21.9
献血した経験はない 923 2.6           6.9           15.1          75.4          9.5
分からない/覚えていない 124 0.8           10.5          16.9          71.8          11.3

Q2.献血経験

性別

年代

F7.待合室にある

冊子閲覧

Q1.献血への関心

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

 全体より10ポイント以上高い  全体より5ポイント以上高い  全体より10ポイント以上低い ※ 資料①は、巻末（p.59）に掲載しています。
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Q5-2．血漿分画製剤の製法認知

サ

ン

プ

ル

数

知っている ある程度

知っている

あまり知らな

い

知らない

知っている
計

全体 2,000 3.9           10.9          19.8          65.5          14.8
男性 1,000 4.3           11.5          19.7          64.5          15.8
女性 1,000 3.4           10.2          19.9          66.5          13.6
20代 400 3.5           9.3           16.0          71.3          12.8
30代 400 3.5           8.3           18.0          70.3          11.8
40代 400 3.8           7.0           16.5          72.8          10.8
50代 400 4.0           11.3          21.5          63.3          15.3
60代以上 400 4.5           18.5          27.0          50.0          23.0
見る 183 15.3          29.5          16.4          38.8          44.8
ときどき見る 641 4.1           15.1          25.9          54.9          19.2
あまり見ない 566 2.7           6.7           23.3          67.3          9.4
見ない 610 1.3           4.6           11.1          83.0          5.9
関心がある 295 14.9          23.7          18.3          43.1          38.6
やや関心がある 511 2.0           14.1          32.3          51.7          16.1
あまり関心がない 619 1.8           7.8           21.3          69.1          9.6
関心がない 575 2.1           4.7           7.8           85.4          6.8
10回以上 256 12.9          22.3          23.4          41.4          35.2
1～9回 697 3.7           14.3          24.8          57.1          18.0
献血した経験はない 923 1.7           5.4           15.5          77.4          7.1
分からない/覚えていない 124 1.6           8.1           16.1          74.2          9.7

Q2.献血経験

性別

年代

F7.待合室にある

冊子閲覧

Q1.献血への関心

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

サ

ン

プ

ル

数

知っている ある程度

知っている

あまり知らな

い

知らない

知っている
計

全体 500 36.2          38.6          14.8          10.4          74.8
男性 291 35.1          41.6          13.7          9.6           76.7
女性 209 37.8          34.4          16.3          11.5          72.2
20代 110 40.0          38.2          16.4          5.5           78.2
30代 104 36.5          39.4          14.4          9.6           75.9
40代 100 39.0          36.0          15.0          10.0          75.0
50代 88 38.6          38.6          9.1           13.6          77.2
60代以上 98 26.5          40.8          18.4          14.3          67.3
見る 204 50.0          40.7          6.4           2.9           90.7
ときどき見る 170 25.9          45.3          22.9          5.9           71.2
あまり見ない 82 25.6          23.2          23.2          28.0          48.8
見ない 44 31.8          31.8          6.8           29.5          63.6
関心がある 222 50.9          35.6          9.5           4.1           86.5
やや関心がある 153 22.9          48.4          19.0          9.8           71.3
あまり関心がない 78 26.9          34.6          19.2          19.2          61.5
関心がない 47 25.5          27.7          19.1          27.7          53.2
10回以上 135 54.1          31.1          8.9           5.9           85.2
1～9回 273 32.2          42.5          16.5          8.8           74.7
献血した経験はない 83 19.3          38.6          20.5          21.7          57.9
分からない/覚えていない 9 44.4          33.3          -            22.2          77.7
5分未満 64 42.2          40.6          12.5          4.7           82.8
5分～10分未満 154 43.5          42.2          8.4           5.8           85.7
10分以上 63 46.0          39.7          9.5           4.8           85.7
分からない/覚えていない 19 21.1          42.1          21.1          15.8          63.2
満足した 215 50.7          37.7          7.0           4.7           88.4
どちらともいえない/満足していない 85 21.2          50.6          18.8          9.4           71.8

Q11.インフォームド・コン

セントの説明時間

Q16.インフォームド・コ
ンセントの満足度

性別

年代

F7.待合室にある

冊子閲覧

Q1.献血への関心

Q2.献血経験

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

 全体より10ポイント以上高い  全体より5ポイント以上高い  全体より10ポイント以上低い

 全体 ： 資料を提示した上で、血漿分画製剤の製法を知っているかどうかをたずねたところ、「知っている」+「ある程度知っている」の“知ってい
る計”で見た場合、一般生活者の14.8％、血漿分画製剤使用経験者の74.8％が製法を認知していた。輸血用血液製剤の製法認知と
ほぼ同程度であった。

 冊子閲覧 ： 一般生活者のうち、冊子を『見る』人の15.3％は「知っている」、29.5％は「ある程度知っている」と回答しており、いずれも全体と比べて
10ポイント以上高い。“知っている計”で見ると、冊子を『見る』血漿分画製剤使用経験者では9割以上が製法を認知していた。

 献血への
関心

： 献血への『関心がある』と答えた一般生活者の14.9％は「知っている」、23.7％は「ある程度知っている」と回答した。これらは全体と比
べてそれぞれ10ポイント以上高い。

一般生活者調査 血漿分画製剤使用経験者調査

※ 資料①は、巻末（p.59）に掲載しています。
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Q6-1．輸血用血液製剤の目的認知

サ

ン

プ

ル

数

知っている ある程度

知っている

あまり知らな

い

知らない

知っている
計

全体 2,000 7.9           15.9          17.9          58.4          23.8
男性 1,000 7.5           16.1          18.9          57.5          23.6
女性 1,000 8.3           15.6          16.9          59.2          23.9
20代 400 6.3           13.3          15.3          65.3          19.6
30代 400 7.8           13.0          15.5          63.8          20.8
40代 400 6.5           12.5          15.0          66.0          19.0
50代 400 8.3           17.0          20.3          54.5          25.3
60代以上 400 10.8          23.5          23.5          42.3          34.3
見る 183 21.3          29.0          14.2          35.5          50.3
ときどき見る 641 9.5           22.9          22.8          44.8          32.4
あまり見ない 566 5.5           12.9          21.0          60.6          18.4
見ない 610 4.4           7.2           11.0          77.4          11.6
関心がある 295 21.4          25.1          14.2          39.3          46.5
やや関心がある 511 6.7           22.3          27.0          44.0          29.0
あまり関心がない 619 5.3           13.9          21.2          59.6          19.2
関心がない 575 4.9           7.5           8.2           79.5          12.4
10回以上 256 17.2          23.8          19.5          39.5          41.0
1～9回 697 9.0           19.7          23.5          47.8          28.7
献血した経験はない 923 4.9           11.5          13.4          70.2          16.4
分からない/覚えていない 124 4.8           10.5          16.1          68.5          15.3

Q2.献血経験

性別

年代

F7.待合室にある

冊子閲覧

Q1.献血への関心

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

サ

ン

プ

ル

数

知っている ある程度

知っている

あまり知らな

い

知らない

知っている
計

全体 500 40.4          41.0          10.6          8.0           81.4
男性 291 38.8          42.6          10.3          8.2           81.4
女性 209 42.6          38.8          11.0          7.7           81.4
20代 110 41.8          44.5          9.1           4.5           86.3
30代 104 40.4          44.2          9.6           5.8           84.6
40代 100 43.0          40.0          10.0          7.0           83.0
50代 88 46.6          33.0          9.1           11.4          79.6
60代以上 98 30.6          41.8          15.3          12.2          72.4
見る 204 55.4          38.7          4.4           1.5           94.1
ときどき見る 170 32.9          50.0          10.6          6.5           82.9
あまり見ない 82 18.3          36.6          26.8          18.3          54.9
見ない 44 40.9          25.0          9.1           25.0          65.9
関心がある 222 54.5          36.9          5.9           2.7           91.4
やや関心がある 153 24.8          57.5          11.1          6.5           82.3
あまり関心がない 78 30.8          30.8          21.8          16.7          61.6
関心がない 47 40.4          23.4          12.8          23.4          63.8
10回以上 135 58.5          31.1          5.2           5.2           89.6
1～9回 273 33.7          47.3          12.5          6.6           81.0
献血した経験はない 83 33.7          37.3          13.3          15.7          71.1
分からない/覚えていない 9 33.3          33.3          11.1          22.2          66.6
5分未満 64 56.3          32.8          6.3           4.7           89.1
5分～10分未満 154 44.8          47.4          3.9           3.9           92.2
10分以上 63 52.4          38.1          9.5           -            90.5
分からない/覚えていない 19 36.8          47.4          10.5          5.3           84.2
満足した 215 54.9          40.5          2.8           1.9           95.4
どちらともいえない/満足していない 85 31.8          47.1          14.1          7.1           78.9

Q11.インフォームド・コン

セントの説明時間

Q16.インフォームド・コ
ンセントの満足度

性別

年代

F7.待合室にある

冊子閲覧

Q1.献血への関心

Q2.献血経験

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

 全体より10ポイント以上高い  全体より5ポイント以上高い  全体より10ポイント以上低い

一般生活者調査 血漿分画製剤使用経験者調査

 全体 ： 輸血用血液製剤の目的についてたずねたところ、「知っている」+「ある程度知っている」の“知っている計”で見た場合、一般生活者の
23.8％、血漿分画製剤使用経験者の81.4％が輸血用血液製剤の目的を認知していた。

 冊子閲覧 ： 一般生活者、血漿分画製剤使用経験者とも、冊子を『見る』人は「知っている」がそれぞれの全体と比較して10ポイント以上高い。
“知っている計”で見ると、冊子を『見る』血漿分画製剤使用経験者の9割以上は目的を認知していた。

 献血への
関心

： 一般生活者、血漿分画製剤使用経験者とも、献血への『関心がある』人は「知っている」がそれぞれの全体より10ポイント以上高い。
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Q6-2．血漿分画製剤の目的認知

サ

ン

プ

ル

数

知っている ある程度

知っている

あまり知らな

い

知らない

知っている
計

全体 2,000 4.1           11.4          19.5          65.0          15.5
男性 1,000 4.3           12.7          20.0          63.0          17.0
女性 1,000 3.9           10.1          19.0          67.0          14.0
20代 400 4.5           9.3           15.8          70.5          13.8
30代 400 4.0           9.5           16.8          69.8          13.5
40代 400 2.8           8.5           14.8          74.0          11.3
50代 400 4.5           11.8          23.3          60.5          16.3
60代以上 400 4.8           18.0          27.0          50.3          22.8
見る 183 14.8          29.0          17.5          38.8          43.8
ときどき見る 641 4.2           16.7          25.0          54.1          20.9
あまり見ない 566 2.8           7.4           23.0          66.8          10.2
見ない 610 2.0           4.3           11.1          82.6          6.3
関心がある 295 15.3          23.1          18.3          43.4          38.4
やや関心がある 511 1.6           17.2          31.1          50.1          18.8
あまり関心がない 619 2.3           8.1           20.5          69.1          10.4
関心がない 575 2.6           3.8           8.7           84.9          6.4
10回以上 256 12.5          21.1          24.2          42.2          33.6
1～9回 697 4.3           14.6          25.0          56.1          18.9
献血した経験はない 923 2.1           6.6           14.7          76.6          8.7
分からない/覚えていない 124 0.8           8.9           14.5          75.8          9.7

Q2.献血経験

性別

年代

F7.待合室にある

冊子閲覧

Q1.献血への関心

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

サ

ン

プ

ル

数

知っている ある程度

知っている

あまり知らな

い

知らない

知っている
計

全体 500 38.8          39.8          11.2          10.2          78.6
男性 291 36.8          41.6          11.7          10.0          78.4
女性 209 41.6          37.3          10.5          10.5          78.9
20代 110 47.3          40.0          5.5           7.3           87.3
30代 104 38.5          42.3          11.5          7.7           80.8
40代 100 35.0          42.0          12.0          11.0          77.0
50代 88 48.9          27.3          12.5          11.4          76.2
60代以上 98 24.5          45.9          15.3          14.3          70.4
見る 204 54.4          41.2          2.5           2.0           95.6
ときどき見る 170 30.6          44.7          17.6          7.1           75.3
あまり見ない 82 19.5          32.9          23.2          24.4          52.4
見ない 44 34.1          27.3          4.5           34.1          61.4
関心がある 222 52.7          38.3          5.0           4.1           91.0
やや関心がある 153 27.5          48.4          16.3          7.8           75.9
あまり関心がない 78 28.2          34.6          17.9          19.2          62.8
関心がない 47 27.7          27.7          12.8          31.9          55.4
10回以上 135 51.1          34.8          5.9           8.1           85.9
1～9回 273 37.0          43.2          12.1          7.7           80.2
献血した経験はない 83 24.1          39.8          16.9          19.3          63.9
分からない/覚えていない 9 44.4          11.1          11.1          33.3          55.5
5分未満 64 45.3          43.8          6.3           4.7           89.1
5分～10分未満 154 43.5          45.5          7.1           3.9           89.0
10分以上 63 58.7          30.2          11.1          -            88.9
分からない/覚えていない 19 26.3          42.1          10.5          21.1          68.4
満足した 215 52.6          40.0          5.1           2.3           95.4
どちらともいえない/満足していない 85 29.4          45.9          15.3          9.4           78.9

Q11.インフォームド・コン

セントの説明時間

Q16.インフォームド・コ
ンセントの満足度

性別

年代

F7.待合室にある

冊子閲覧

Q1.献血への関心

Q2.献血経験

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

 全体より10ポイント以上高い  全体より5ポイント以上高い  全体より10ポイント以上低い

一般生活者調査 血漿分画製剤使用経験者調査

 全体 ： 血漿分画製剤の目的についてたずねたところ、「知っている」+「ある程度知っている」の“知っている計”で見た場合、一般生活者の
15.5％が目的を認知していた。輸血用血液製剤の目的に比べ、やや低い認知度であった。血漿分画製剤使用経験者では、78.6％が
目的を認知していた。

 冊子閲覧 ： 一般生活者のうち、冊子を『見る』人の14.8％は「知っている」、29.0％は「ある程度知っている」と回答しており、いずれも全体と比べて
10ポイント以上高い。“知っている計”で見ると、冊子を『見る』血漿分画製剤使用経験者では9割以上が製法を認知していた。

 献血への
関心

： 一般生活者、血漿分画製剤使用経験者とも、献血への『関心がある』人は「知っている」がそれぞれの全体より10ポイント以上高い。
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Q7-1．輸血用血液製剤での治療経験

サ

ン

プ

ル

数

ある ない わからない/

覚えていな

い

全体 2,000 3.3           78.5          18.3          

男性 1,000 3.4           77.6          19.0          

女性 1,000 3.2           79.3          17.5          

20代 400 3.0           76.0          21.0          

30代 400 2.8           80.5          16.8          

40代 400 3.5           76.3          20.3          

50代 400 2.0           79.8          18.3          

60代以上 400 5.3           79.8          15.0          

見る 183 13.1          73.2          13.7          

ときどき見る 641 4.7           79.3          16.1          

あまり見ない 566 1.4           78.1          20.5          

見ない 610 0.7           79.5          19.8          

関心がある 295 10.5          76.9          12.5          

やや関心がある 511 2.0           81.0          17.0          

あまり関心がない 619 2.7           77.9          19.4          

関心がない 575 1.4           77.6          21.0          

10回以上 256 5.1           85.2          9.8           

1～9回 697 5.0           75.2          19.8          

献血した経験はない 923 1.6           82.2          16.1          

分からない/覚えていない 124 2.4           54.8          42.7          

Q2.献血経験

性別

年代

F7.待合室にある

冊子閲覧

Q1.献血への関心

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%

サ

ン

プ

ル

数

ある ない わからない/

覚えていな

い

全体 500 70.0          26.6          3.4           

男性 291 68.7          28.9          2.4           

女性 209 71.8          23.4          4.8           

20代 110 74.5          23.6          1.8           

30代 104 70.2          27.9          1.9           

40代 100 70.0          28.0          2.0           

50代 88 69.3          21.6          9.1           

60代以上 98 65.3          31.6          3.1           

見る 204 81.4          17.6          1.0           

ときどき見る 170 63.5          32.4          4.1           

あまり見ない 82 53.7          39.0          7.3           

見ない 44 72.7          22.7          4.5           

関心がある 222 82.0          15.3          2.7           

やや関心がある 153 64.7          33.3          2.0           

あまり関心がない 78 57.7          35.9          6.4           

関心がない 47 51.1          42.6          6.4           

10回以上 135 80.7          15.6          3.7           

1～9回 273 68.9          29.3          1.8           

献血した経験はない 83 55.4          38.6          6.0           

分からない/覚えていない 9 77.8          -            22.2          

5分未満 64 73.4          21.9          4.7           

5分～10分未満 154 79.2          20.1          0.6           

10分以上 63 68.3          25.4          6.3           

分からない/覚えていない 19 84.2          15.8          -            

満足した 215 76.7          20.9          2.3           

どちらともいえない/満足していない 85 74.1          22.4          3.5           

Q11.インフォームド・コン

セントの説明時間

Q16.インフォームド・コ
ンセントの満足度

性別

年代

F7.待合室にある

冊子閲覧

Q1.献血への関心

Q2.献血経験

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%

 全体より10ポイント以上高い  全体より5ポイント以上高い  全体より10ポイント以上低い

一般生活者調査 血漿分画製剤使用経験者調査

 全体 ： 輸血用血液製剤での治療経験をたずねたところ、治療経験が「ある」と回答したのは、一般生活者で3.3％、血漿分画製剤使用経験
者では70.0％であった。

 冊子閲覧 ： 一般生活者のうち、冊子を『見る』人の13.1％は治療経験が「ある」と回答した。これは全体と比較して10ポイント程度高い。
血漿分画製剤使用経験者では、冊子を『見る人』の81.4％が治療経験が「ある」と回答しており、全体より10ポイント以上高い。

 献血への
関心

： 一般生活者のうち、献血への「関心がある」人の10.5％は治療経験が「ある」と回答した。これは全体と比較すると5ポイント以上高い。
血漿分画製剤使用経験者では、「関心がある」人の82.0％が治療経験が「ある」と回答しており、全体より10ポイント以上高い。

 献血経験 ： 血漿分画製剤使用経験者で、献血経験が「10回以上」と回答した人の80.7％が治療経験が「ある」と回答した。これは全体より10ポイ
ント以上高い。
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Q7-2．血漿分画製剤での治療経験

サ

ン

プ

ル

数

ある ない わからない/

覚えていな

い

全体 2,000 2.0           79.7          18.4          

男性 1,000 2.5           78.4          19.1          

女性 1,000 1.4           80.9          17.7          

20代 400 2.8           76.3          21.0          

30代 400 3.0           80.5          16.5          

40代 400 1.3           78.5          20.3          

50代 400 1.3           80.0          18.8          

60代以上 400 1.5           83.0          15.5          

見る 183 11.5          74.9          13.7          

ときどき見る 641 1.9           81.9          16.2          

あまり見ない 566 0.5           78.8          20.7          

見ない 610 0.5           79.5          20.0          

関心がある 295 7.5           78.0          14.6          

やや関心がある 511 2.0           82.6          15.5          

あまり関心がない 619 0.6           79.3          20.0          

関心がない 575 0.5           78.3          21.2          

10回以上 256 4.3           85.5          10.2          

1～9回 697 2.9           77.2          19.9          

献血した経験はない 923 0.9           82.9          16.3          

分からない/覚えていない 124 -            57.3          42.7          

Q2.献血経験

性別

年代

F7.待合室にある

冊子閲覧

Q1.献血への関心

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%

 全体より10ポイント以上高い  全体より5ポイント以上高い  全体より10ポイント以上低い

一般生活者調査

 全体 ： 血漿分画製剤での治療経験をたずねたところ、治療経験が「ある」と回答したのは2.0％であり、輸血用血液製剤での治療経験3.3％と
同様に、治療経験のない人が大半を占めた。

 冊子閲覧 ： 一般生活者のうち、冊子を『見る』人の11.5％は治療経験が「ある」と回答した。これは全体と比較すると5ポイント以上高い。

 献血への
関心

： 一般生活者のうち、献血への「関心がある」人の7.5％は治療経験が「ある」と回答した。これは全体と比較すると5ポイント以上高い。

 献血経験 ： 献血経験が「わからない/覚えていない」と回答した人の42.7％が、治療経験についても「わからない/覚えていない」と回答した。これ
は全体より20ポイント以上高い。
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Q8．血漿分画製剤安全性イメージ

サ

ン

プ

ル

数

安全だと思う どちらかとい

えば安全だ

と思う

どちらともい

えない

どちらかとい

えば安全だ

と思わない

安全だと思

わない

安全計

全体 500 31.4          37.6          21.8          6.4           2.8           69.0
男性 291 31.6          39.9          19.9          6.5           2.1           71.5
女性 209 31.1          34.4          24.4          6.2           3.8           65.5
20代 110 37.3          38.2          15.5          5.5           3.6           75.5
30代 104 30.8          45.2          19.2          2.9           1.9           76.0
40代 100 30.0          34.0          25.0          7.0           4.0           64.0
50代 88 28.4          36.4          22.7          9.1           3.4           64.8
60代以上 98 29.6          33.7          27.6          8.2           1.0           63.3
見る 204 48.5          37.3          10.3          2.0           2.0           85.8
ときどき見る 170 20.0          45.3          24.7          8.2           1.8           65.3
あまり見ない 82 15.9          30.5          39.0          9.8           4.9           46.4
見ない 44 25.0          22.7          31.8          13.6          6.8           47.7
関心がある 222 51.4          33.3          10.8          3.2           1.4           84.7
やや関心がある 153 19.6          47.7          26.1          4.6           2.0           67.3
あまり関心がない 78 10.3          30.8          41.0          11.5          6.4           41.1
関心がない 47 10.6          36.2          27.7          19.1          6.4           46.8
10回以上 135 51.1          25.9          16.3          3.7           3.0           77.0
1～9回 273 27.1          44.3          20.1          5.9           2.6           71.4
献血した経験はない 83 14.5          34.9          33.7          13.3          3.6           49.4
分からない/覚えていない 9 22.2          33.3          44.4          -            -            55.5
5分未満 64 53.1          26.6          12.5          6.3           1.6           79.7
5分～10分未満 154 37.0          50.0          9.7           3.2           -            87.0
10分以上 63 44.4          33.3          14.3          7.9           -            77.7
分からない/覚えていない 19 21.1          31.6          15.8          10.5          21.1          52.7
満足した 215 46.0          43.3          6.0           4.7           -            89.3
どちらともいえない/満足していない 85 28.2          32.9          25.9          7.1           5.9           61.1

Q11.インフォームド・コン

セントの説明時間

Q16.インフォームド・コ
ンセントの満足度

性別

年代

F7.待合室にある

冊子閲覧

Q1.献血への関心

Q2.献血経験

0%

10%

20%

30%

40%

50%

 全体より10ポイント以上高い  全体より5ポイント以上高い  全体より10ポイント以上低い

血漿分画製剤使用経験者調査

 全体 ： 血漿分画製剤使用経験者に血漿分画製剤の安全性イメージをたずねたところ、「安全だと思う」が31.4％であった。「安全だと思う」+
「どちらかといえば安全だと思う」の“安全計”で見ると、69.0％が安全であると回答した。

 冊子閲覧 ： 冊子を『見る』人の48.5％が「安全だと思う」と回答しており、全体と比べて10ポイント以上高い。

 献血への
関心

： 献血への『関心がある』と回答した人の51.4％は「安全だと思う」と回答した。これは全体と比べて20ポイント程度高い。



 全体 ： インフォームド・コンセントを受けたことがある人は60.0％であった。

 冊子閲覧 ： 冊子を『見る人』の80.9％が「インフォームド・コンセントを受けた」と回答しており、全体より10ポイント以上高い。

 献血への
関心

： 献血への「関心がある」人の75.7％が「インフォームド・コンセントを受けた」と回答しており、全体より10ポイント以上高い。
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Q9．血漿分画製剤治療時のインフォームド・コンセントの有無

 全体より10ポイント以上高い  全体より5ポイント以上高い  全体より10ポイント以上低い

血漿分画製剤使用経験者調査

サ

ン

プ

ル

数

インフォーム

ド・コンセント

を受けた

インフォーム

ド・コンセント

を受けな

かった

覚えていな

い・わからな

い

全体 500 60.0          21.4          18.6          

男性 291 61.5          22.0          16.5          

女性 209 57.9          20.6          21.5          

20代 110 67.3          24.5          8.2           

30代 104 57.7          21.2          21.2          

40代 100 72.0          14.0          14.0          

50代 88 55.7          25.0          19.3          

60代以上 98 45.9          22.4          31.6          

見る 204 80.9          12.7          6.4           

ときどき見る 170 47.1          30.6          22.4          

あまり見ない 82 47.6          23.2          29.3          

見ない 44 36.4          22.7          40.9          

関心がある 222 75.7          11.3          13.1          

やや関心がある 153 51.0          34.0          15.0          

あまり関心がない 78 42.3          16.7          41.0          

関心がない 47 44.7          36.2          19.1          

10回以上 135 70.4          14.1          15.6          

1～9回 273 59.7          23.4          16.8          

献血した経験はない 83 44.6          25.3          30.1          

分からない/覚えていない 9 55.6          33.3          11.1          

性別

年代

F7.待合室にある

冊子閲覧

Q1.献血への関心

Q2.献血経験

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%



33

Q10．インフォームド・コンセントの内容理解度

サ

ン

プ

ル

数

理解できた まあ理解で

きた

あまり理解

できなかっ

た

理解できな

かった

理解計

全体 300 46.3          45.7          6.0           2.0           92.0
男性 179 45.8          48.0          5.0           1.1           93.8
女性 121 47.1          42.1          7.4           3.3           89.2
20代 74 51.4          39.2          5.4           4.1           90.6
30代 60 46.7          45.0          6.7           1.7           91.7
40代 72 44.4          44.4          11.1          -            88.8
50代 49 40.8          53.1          2.0           4.1           93.9
60代以上 45 46.7          51.1          2.2           -            97.8
見る 165 52.1          44.8          1.8           1.2           96.9
ときどき見る 80 35.0          48.8          11.3          5.0           83.8
あまり見ない 39 33.3          53.8          12.8          -            87.1
見ない 16 75.0          18.8          6.3           -            93.8
関心がある 168 58.3          36.9          3.0           1.8           95.2
やや関心がある 78 25.6          62.8          9.0           2.6           88.4
あまり関心がない 33 36.4          54.5          6.1           3.0           90.9
関心がない 21 42.9          38.1          19.0          -            81.0
10回以上 95 61.1          34.7          3.2           1.1           95.8
1～9回 163 38.7          50.9          8.0           2.5           89.6
献血した経験はない 37 43.2          48.6          5.4           2.7           91.8
分からない/覚えていない 5 40.0          60.0          -            -            100.0
5分未満 64 57.8          35.9          6.3           -            93.7
5分～10分未満 154 42.2          50.6          6.5           0.6           92.8
10分以上 63 54.0          42.9          3.2           -            96.9
分からない/覚えていない 19 15.8          47.4          10.5          26.3          63.2
満足した 215 55.3          42.8          1.9           -            98.1
どちらともいえない/満足していない 85 23.5          52.9          16.5          7.1           76.4

Q11.インフォームド・コン

セントの説明時間

Q16.インフォームド・コ
ンセントの満足度

性別

年代

F7.待合室にある

冊子閲覧

Q1.献血への関心

Q2.献血経験

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

 全体より10ポイント以上高い  全体より5ポイント以上高い  全体より10ポイント以上低い

血漿分画製剤使用経験者調査

 全体 ： インフォームド・コンセントの内容理解度をたずねたところ、「理解できた」が46.3％であった。「理解できた」+「まあ理解できた」の“理解
計”で見ると、92.0％が理解できたと回答した。

 冊子閲覧 ： 冊子を『見る』人の52.1％が「理解できた」と回答しており、全体と比較して5ポイント以上高い。

 献血への
関心

： 献血への『関心がある』と回答した人の58.3％は「理解できた」と回答した。これは全体と比較して10ポイント以上高い。
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Q11．インフォームド・コンセントの説明時間

サ

ン

プ

ル

数

5分未満 5分～10分

未満

10分以上 覚えていな

い・わからな

い
平均

全体 300 21.3          51.3          21.0          6.3           7.0
男性 179 19.6          54.2          21.2          5.0           7.2
女性 121 24.0          47.1          20.7          8.3           6.8
20代 74 24.3          52.7          16.2          6.8           6.8
30代 60 13.3          58.3          21.7          6.7           7.2
40代 72 19.4          51.4          22.2          6.9           7.0
50代 49 22.4          46.9          20.4          10.2          6.7
60代以上 45 28.9          44.4          26.7          -            7.4
見る 165 19.4          57.0          21.2          2.4           7.4
ときどき見る 80 21.3          50.0          20.0          8.8           6.8
あまり見ない 39 20.5          46.2          20.5          12.8          6.5
見ない 16 43.8          12.5          25.0          18.8          5.6
関心がある 168 20.2          48.8          24.4          6.5           7.1
やや関心がある 78 14.1          66.7          15.4          3.8           7.2
あまり関心がない 33 39.4          33.3          18.2          9.1           6.3
関心がない 21 28.6          42.9          19.0          9.5           6.5
10回以上 95 25.3          38.9          29.5          6.3           7.1
1～9回 163 17.2          61.3          17.2          4.3           7.2
献血した経験はない 37 27.0          40.5          16.2          16.2          6.0
分からない/覚えていない 5 40.0          40.0          20.0          -            7.0
満足した 215 19.5          54.0          23.7          2.8           7.4
どちらともいえない/満足していない 85 25.9          44.7          14.1          15.3          6.1

Q16.インフォームド・コ
ンセントの満足度

Q2.献血経験

性別

年代

F7.待合室にある

冊子閲覧

Q1.献血への関心

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

 全体より10ポイント以上高い  全体より5ポイント以上高い  全体より10ポイント以上低い

血漿分画製剤使用経験者調査

 全体 ： インフォームド・コンセントの説明時間をたずねたところ、「5分～10分未満」が最多回答で51.3％であった。平均は、7.0分であった。

 冊子閲覧 ： 冊子を『見る』人では57.0％が「5分～10分未満」と回答しており全体との差は5ポイント程度に過ぎないが、『見ない』人では12.5％と大
きな開きが見られた。

 献血経験 ： 献血経験が『1～9回』の人では61.3％が「5分～10分未満」と回答しており、全体より10ポイント以上高い。
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Q12．インフォームド・コンセント時の説明資料や同意書の有無

サ

ン

プ

ル

数

説明の資料

があった

同意書が

あった

その他 覚えていな

い・わからな

い

全体 300 73.0          64.0          0.3           7.7           

男性 179 74.3          66.5          -            3.9           

女性 121 71.1          60.3          0.8           13.2          

20代 74 82.4          51.4          1.4           6.8           

30代 60 81.7          66.7          -            1.7           

40代 72 75.0          66.7          -            8.3           

50代 49 63.3          65.3          -            16.3          

60代以上 45 53.3          75.6          -            6.7           

見る 165 86.7          65.5          -            1.8           

ときどき見る 80 56.3          65.0          1.3           11.3          

あまり見ない 39 53.8          56.4          -            23.1          

見ない 16 62.5          62.5          -            12.5          

関心がある 168 83.3          65.5          -            4.2           

やや関心がある 78 69.2          55.1          -            10.3          

あまり関心がない 33 48.5          69.7          3.0           15.2          

関心がない 21 42.9          76.2          -            14.3          

10回以上 95 81.1          65.3          -            4.2           

1～9回 163 73.0          62.0          -            8.0           

献血した経験はない 37 56.8          70.3          2.7           13.5          

分からない/覚えていない 5 40.0          60.0          -            20.0          

5分未満 64 73.4          48.4          -            6.3           

5分～10分未満 154 74.7          67.5          -            3.9           

10分以上 63 84.1          79.4          1.6           3.2           

分からない/覚えていない 19 21.1          36.8          -            57.9          

満足した 215 81.4          67.0          0.5           3.3           

どちらともいえない/満足していない 85 51.8          56.5          -            18.8          
Q16.インフォームド・コ
ンセントの満足度

Q1.献血への関心

Q2.献血経験

Q11.インフォームド・コン

セントの説明時間

F7.待合室にある

冊子閲覧

性別

年代

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%

 全体より10ポイント以上高い  全体より5ポイント以上高い  全体より10ポイント以上低い

血漿分画製剤使用経験者調査

 全体 ： インフォームド・コンセント時の説明資料や同意書の有無をたずねたところ、「説明の資料があった」のは73.0％、「同意書があった」の
は64.0％であった。

 冊子閲覧 ： 冊子を『見る』人のうち、「説明の資料があった」のは86.7％で、これは全体と比べて10ポイント以上高い。

 献血への
関心

： 献血への『関心がある』と回答した人の83.3％が「説明の資料があった」と回答した。これは全体より10ポイント以上高い。
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Q13．インフォームド・コンセントの内容で記憶にあること

 全体 ： インフォームド・コンセントの内容で記憶にあることをたずねたところ、「血漿分画製剤の投与が必要な理由」が61.7％、次いで「血漿分画製
剤とは」58.7％、「ウィルス感染症の伝播に対する安全性」45.3％であった。

 冊子閲覧 ： 冊子を『見る』人では「血漿分画製剤とは」と「代替治療」が全体より10ポイント以上高かった。

サ

ン

プ

ル

数

血漿分画製

剤とは

血漿分画製

剤の投与が

必要な理由

血漿分画製

剤を使用し

なかった場

合の不利益

代替治療

（血漿分画

製剤に代わ

る治療法）

ウイルス感

染症の伝播

に対する安

全性

使用記録の

保管が必要

なこと

健康被害救

済制度

その他 覚えていな

い・わからな

い

全体 300 58.7          61.7          41.3          34.7          45.3          24.0          18.3          -            13.3          

男性 179 61.5          61.5          43.6          34.1          46.4          24.0          19.0          -            11.2          

女性 121 54.5          62.0          38.0          35.5          43.8          24.0          17.4          -            16.5          

20代 74 64.9          64.9          36.5          35.1          33.8          18.9          18.9          -            6.8           

30代 60 60.0          58.3          55.0          38.3          48.3          30.0          20.0          -            5.0           

40代 72 50.0          63.9          41.7          37.5          43.1          27.8          18.1          -            18.1          

50代 49 67.3          61.2          44.9          36.7          57.1          28.6          20.4          -            18.4          

60代以上 45 51.1          57.8          26.7          22.2          51.1          13.3          13.3          -            22.2          

見る 165 71.5          67.3          50.9          44.8          49.1          30.9          23.6          -            4.2           

ときどき見る 80 46.3          60.0          36.3          23.8          40.0          16.3          12.5          -            15.0          

あまり見ない 39 35.9          48.7          15.4          15.4          41.0          12.8          5.1           -            35.9          

見ない 16 43.8          43.8          31.3          31.3          43.8          18.8          25.0          -            43.8          

関心がある 168 67.9          64.9          47.0          42.3          47.0          28.6          22.6          -            8.3           

やや関心がある 78 57.7          67.9          38.5          29.5          43.6          24.4          16.7          -            9.0           

あまり関心がない 33 36.4          51.5          30.3          27.3          48.5          12.1          6.1           -            21.2          

関心がない 21 23.8          28.6          23.8          4.8           33.3          4.8           9.5           -            57.1          

10回以上 95 65.3          65.3          44.2          40.0          55.8          31.6          28.4          -            11.6          

1～9回 163 59.5          60.7          40.5          33.1          38.7          20.2          14.1          -            10.4          

献血した経験はない 37 43.2          59.5          43.2          32.4          51.4          21.6          13.5          -            24.3          

分からない/覚えていない 5 20.0          40.0          -            -            20.0          20.0          -            -            60.0          

5分未満 64 57.8          48.4          29.7          25.0          37.5          10.9          10.9          -            14.1          

5分～10分未満 154 57.8          68.2          41.6          30.5          44.2          23.4          16.2          -            5.8           

10分以上 63 76.2          73.0          63.5          61.9          66.7          44.4          34.9          -            11.1          

分からない/覚えていない 19 10.5          15.8          5.3           10.5          10.5          5.3           5.3           -            78.9          

満足した 215 69.3          69.3          47.9          40.5          51.6          27.9          23.3          -            7.0           

どちらともいえない/満足していない 85 31.8          42.4          24.7          20.0          29.4          14.1          5.9           -            29.4          

Q11.インフォームド・コン

セントの説明時間

Q16.インフォームド・コ
ンセントの満足度

性別

年代

F7.待合室にある

冊子閲覧

Q1.献血への関心

Q2.献血経験

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

 全体より10ポイント以上高い  全体より5ポイント以上高い  全体より10ポイント以上低い

血漿分画製剤使用経験者調査
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Q14．インフォームド・コンセント後の内容調査

 全体 ： インフォームド・コンセント後にどんな調査を行ったかについては「インターネットで調べた」、「その病気・治療に関する書籍・雑誌で調べた」、
「医学書で調べた」が上位3項目であった。

 冊子閲覧 ： 冊子を『見る』人は、上記3項目の回答率が全体と比べて10ポイント以上高かった。

 献血への
関心

： 献血への『関心がある』と回答した人では、「インターネットで調べた」の割合が高かった。

血漿分画製剤使用経験者調査

サ

ン

プ

ル

数

医学書で調

べた

その病気・

治療に関す

る書籍・雑誌

で調べた

インターネッ

トで調べた

知人・友人

に聞いた

インフォーム

ド・コンセント

をうけた病院

とは別の病

院（セカンド

オピニオン）

看護師・薬

剤師などの

医療従事者

に聞いた

その他 調べていな

い

全体 300 32.0          38.3          49.0          18.0          10.0          14.0          1.3           23.0          

男性 179 29.6          38.5          51.4          20.1          10.1          14.0          0.6           19.6          

女性 121 35.5          38.0          45.5          14.9          9.9           14.0          2.5           28.1          

20代 74 50.0          52.7          51.4          21.6          13.5          13.5          -            5.4           

30代 60 40.0          53.3          60.0          30.0          15.0          15.0          -            11.7          

40代 72 23.6          30.6          56.9          13.9          8.3           15.3          2.8           23.6          

50代 49 22.4          20.4          38.8          10.2          6.1           18.4          4.1           38.8          

60代以上 45 15.6          26.7          28.9          11.1          4.4           6.7           -            48.9          

見る 165 47.9          49.7          66.1          24.2          14.5          15.8          0.6           6.7           

ときどき見る 80 17.5          28.8          30.0          13.8          6.3           13.8          3.8           28.8          

あまり見ない 39 2.6           20.5          25.6          7.7           2.6           2.6           -            66.7          

見ない 16 12.5          12.5          25.0          -            -            25.0          -            56.3          

関心がある 168 45.2          42.9          57.7          23.2          15.5          18.5          0.6           13.7          

やや関心がある 78 24.4          48.7          46.2          15.4          2.6           9.0           -            19.2          

あまり関心がない 33 3.0           9.1           30.3          6.1           6.1           6.1           9.1           51.5          

関心がない 21 -            9.5           19.0          4.8           -            9.5           -            66.7          

10回以上 95 40.0          35.8          56.8          24.2          14.7          18.9          -            21.1          

1～9回 163 33.7          46.0          48.5          17.2          9.2           11.7          0.6           17.2          

献血した経験はない 37 5.4           13.5          32.4          5.4           2.7           13.5          8.1           54.1          

分からない/覚えていない 5 20.0          20.0          40.0          20.0          -            -            -            20.0          

5分未満 64 29.7          25.0          34.4          15.6          9.4           9.4           3.1           29.7          

5分～10分未満 154 35.7          50.6          55.2          16.9          6.5           11.7          0.6           14.3          

10分以上 63 33.3          33.3          60.3          28.6          20.6          25.4          1.6           20.6          

分からない/覚えていない 19 5.3           -            10.5          -            5.3           10.5          -            78.9          

満足した 215 38.6          44.7          54.4          21.4          12.1          17.7          0.9           16.3          

どちらともいえない/満足していない 85 15.3          22.4          35.3          9.4           4.7           4.7           2.4           40.0          

Q11.インフォームド・コン

セントの説明時間

Q16.インフォームド・コ
ンセントの満足度

性別

年代

F7.待合室にある

冊子閲覧

Q1.献血への関心

Q2.献血経験

0%

10%

20%
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 全体より10ポイント以上高い  全体より5ポイント以上高い  全体より10ポイント以上低い
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Q15．インフォームド・コンセント後内容調査した理由

 全体 ： インフォームド・コンセント後に調査を行った理由は「もっと知りたかったから」が69.3％と最も高く、次いで「不安だったから」「理解できなかっ
たから」であった。

 年代 ： 『40代』では「不安だったから」の回答率が高く、全体より10ポイント以上高い。

 献血への
関心

： 献血への『関心がある』と回答した人でも「もっと知りたかったから」が75.2％と最も高く、全体よりさらに5ポイント以上高かった。

血漿分画製剤使用経験者調査

サ

ン

プ

ル

数

もっと知りた

かったから

理解できな

かったから

不安だった

から

納得できな

かったから

質問できな

かったから

その他

全体 231 69.3          32.5          34.2          7.4           3.9           0.4           

男性 144 68.8          27.1          34.7          5.6           3.5           0.7           

女性 87 70.1          41.4          33.3          10.3          4.6           -            

20代 70 75.7          34.3          25.7          7.1           4.3           -            

30代 53 69.8          41.5          32.1          9.4           3.8           -            

40代 55 60.0          36.4          45.5          7.3           3.6           1.8           

50代 30 70.0          16.7          33.3          3.3           3.3           -            

60代以上 23 69.6          17.4          39.1          8.7           4.3           -            

見る 154 74.7          34.4          33.1          8.4           5.2           0.6           

ときどき見る 57 56.1          31.6          35.1          3.5           1.8           -            

あまり見ない 13 46.2          23.1          53.8          15.4          -            -            

見ない 7 100.0        14.3          14.3          -            -            -            

関心がある 145 75.2          31.7          36.6          8.3           5.5           -            

やや関心がある 63 55.6          38.1          30.2          6.3           1.6           -            

あまり関心がない 16 56.3          18.8          37.5          6.3           -            6.3           

関心がない 7 100.0        28.6          14.3          -            -            -            

10回以上 75 78.7          28.0          33.3          6.7           6.7           -            

1～9回 135 63.0          36.3          34.1          8.1           3.0           0.7           

献血した経験はない 17 82.4          29.4          35.3          -            -            -            

分からない/覚えていない 4 50.0          -            50.0          25.0          -            -            

5分未満 45 66.7          22.2          33.3          4.4           2.2           2.2           

5分～10分未満 132 68.9          37.1          30.3          7.6           3.8           -            

10分以上 50 74.0          30.0          48.0          8.0           6.0           -            

分からない/覚えていない 4 50.0          25.0          -            25.0          -            -            

満足した 180 76.7          29.4          32.2          7.2           4.4           -            

どちらともいえない/満足していない 51 43.1          43.1          41.2          7.8           2.0           2.0           

Q16.インフォームド・コ
ンセントの満足度

Q1.献血への関心

Q2.献血経験

Q11.インフォームド・コン

セントの説明時間

F7.待合室にある

冊子閲覧

性別

年代
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Q16．インフォームド・コンセントの満足度

 全体 ： インフォームド・コンセントの満足度をたずねたところ、「満足した」+「どちらかといえば満足した」の“満足計”で見ると、71.7％が満足と回答し
た。

 冊子閲覧 ： 冊子を『見る』人の40.0％が「満足した」と回答した。これは、全体と比較して5ポイント以上高い。

 献血への
関心

： 献血への『関心がある』と回答した人は「満足した」が全体に比べ10ポイント以上高く、「満足した」+「どちらかといえば満足した」の“満足計”
で見ても、82.2％と全体より満足度が高かった。

血漿分画製剤使用経験者調査

サ

ン

プ

ル

数

満足した どちらかとい

えば満足し

た

どちらともい

えない

どちらかとい

えば満足し

ていない

満足してい

ない

満足計

全体 300 30.7          41.0          23.7          2.7           2.0           71.7
男性 179 28.5          45.8          21.2          2.8           1.7           74.3
女性 121 33.9          33.9          27.3          2.5           2.5           67.8
20代 74 36.5          44.6          14.9          4.1           -            81.1
30代 60 35.0          40.0          21.7          1.7           1.7           75.0
40代 72 27.8          33.3          34.7          1.4           2.8           61.1
50代 49 26.5          49.0          18.4          2.0           4.1           75.5
60代以上 45 24.4          40.0          28.9          4.4           2.2           64.4
見る 165 40.0          43.6          13.9          1.8           0.6           83.6
ときどき見る 80 17.5          46.3          30.0          3.8           2.5           63.8
あまり見ない 39 12.8          30.8          51.3          5.1           -            43.6
見ない 16 43.8          12.5          25.0          -            18.8          56.3
関心がある 168 42.9          39.3          15.5          0.6           1.8           82.2
やや関心がある 78 11.5          48.7          32.1          5.1           2.6           60.2
あまり関心がない 33 18.2          33.3          42.4          6.1           -            51.5
関心がない 21 23.8          38.1          28.6          4.8           4.8           61.9
10回以上 95 37.9          40.0          18.9          1.1           2.1           77.9
1～9回 163 29.4          42.3          23.3          3.1           1.8           71.7
献血した経験はない 37 18.9          40.5          35.1          5.4           -            59.4
分からない/覚えていない 5 20.0          20.0          40.0          -            20.0          40.0
5分未満 64 35.9          29.7          28.1          4.7           1.6           65.6
5分～10分未満 154 26.6          48.7          20.8          2.6           1.3           75.3
10分以上 63 41.3          39.7          17.5          -            1.6           81.0
分からない/覚えていない 19 10.5          21.1          52.6          5.3           10.5          31.6
満足した 215 42.8          57.2          -            -            -            100.0
満足していない 85 -            -            83.5          9.4           7.1           0.0

Q11.インフォームド・コン

セントの説明時間

Q16.インフォームド・コ
ンセントの満足度

性別

年代

F7.待合室にある

冊子閲覧

Q1.献血への関心

Q2.献血経験
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Q18．インフォームド・コンセントで説明して欲しい項目

 全体 ： インフォームド・コンセントで説明して欲しい項目をたずねたところ、一般生活者では「血漿分画製剤の投与が必要な理由」、「ウィルス性感染
症の伝播に対する安全性」だけでなく、「特にない」が同程度に高かった。
血漿分画製剤使用経験者では「血漿分画製剤の投与が必要な理由」に次いで、「血漿分画製剤とは」「ウィルス性感染症の伝播に対する安
全性」となっている。

 冊子閲覧 ： 冊子を『見る』人は、一般生活者、血漿分画製剤使用経験者とも、それぞれの全体より各項目の回答率が高かった。

サ

ン

プ

ル

数

血漿分画製

剤とは

血漿分画製

剤の投与が

必要な理由

血漿分画製

剤を使用し

なかった場

合の不利益

代替治療

（血漿分画

製剤に代わ

る治療法）

ウイルス感

染症の伝播

に対する安

全性

使用記録の

保管が必要

なこと

健康被害救

済制度

その他 特にない

全体 2,000 33.3          40.7          36.3          30.7          40.3          21.3          26.6          0.3           46.0          

男性 1,000 30.1          37.2          33.1          26.4          35.8          17.7          22.9          0.4           48.8          

女性 1,000 36.5          44.1          39.5          35.0          44.7          24.8          30.2          0.2           43.2          

20代 400 31.3          34.8          31.5          22.5          31.5          18.5          19.8          0.5           52.0          

30代 400 36.0          38.3          32.5          27.5          37.3          19.8          24.0          0.5           48.5          

40代 400 34.3          38.3          35.0          31.0          38.8          22.0          25.5          0.3           49.5          

50代 400 32.5          41.8          37.8          35.5          44.3          22.0          29.8          -            44.3          

60代以上 400 32.5          50.3          44.8          37.0          49.5          24.0          33.8          0.3           35.8          

見る 183 45.4          47.5          44.3          38.3          53.6          31.7          34.4          0.5           29.0          

ときどき見る 641 44.0          51.6          47.9          40.6          51.3          26.4          34.5          -            32.3          

あまり見ない 566 31.8          43.1          36.2          30.6          41.7          20.8          27.7          0.5           44.5          

見ない 610 19.8          24.8          21.8          18.2          23.3          13.1          14.8          0.3           66.9          

関心がある 295 49.5          56.3          49.5          40.3          53.6          33.9          38.3          0.7           27.1          

やや関心がある 511 41.7          47.9          43.8          35.8          50.7          23.7          31.3          0.2           33.7          

あまり関心がない 619 29.2          40.2          36.2          32.1          39.7          19.1          26.2          0.2           47.3          

関心がない 575 21.9          26.6          23.0          19.7          24.7          15.0          16.7          0.3           65.2          

10回以上 256 33.2          48.0          44.9          35.5          45.3          27.3          30.9          0.4           35.9          

1～9回 697 37.6          43.6          39.0          32.1          46.2          21.4          29.6          0.1           38.6          

献血した経験はない 923 32.1          38.6          33.9          29.7          36.6          21.0          24.9          0.4           52.1          

分からない/覚えていない 124 18.5          24.2          21.0          20.2          23.4          9.7           12.9          -            62.9          

Q2.献血経験

性別

年代

F7.待合室にある

冊子閲覧

Q1.献血への関心
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10%

20%

30%

40%

50%

60%

一般生活者調査 血漿分画製剤使用経験者調査

サ

ン

プ

ル

数

血漿分画製

剤とは

血漿分画製

剤の投与が

必要な理由

血漿分画製

剤を使用し

なかった場

合の不利益

代替治療

（血漿分画

製剤に代わ

る治療法）

ウイルス感

染症の伝播

に対する安

全性

使用記録の

保管が必要

なこと

健康被害救

済制度

その他 特にない

全体 500 47.2          54.2          42.4          34.6          44.0          22.2          23.6          0.4           13.8          

男性 291 45.7          51.9          40.2          31.3          41.9          17.9          18.9          -            12.0          

女性 209 49.3          57.4          45.5          39.2          46.9          28.2          30.1          1.0           16.3          

20代 110 42.7          52.7          35.5          25.5          20.0          10.9          7.3           0.9           14.5          

30代 104 47.1          47.1          42.3          35.6          40.4          21.2          20.2          -            12.5          

40代 100 54.0          59.0          48.0          40.0          53.0          24.0          25.0          1.0           11.0          

50代 88 52.3          56.8          50.0          36.4          48.9          33.0          39.8          -            12.5          

60代以上 98 40.8          56.1          37.8          36.7          61.2          24.5          29.6          -            18.4          

見る 204 63.7          61.3          49.5          39.7          43.1          24.0          22.1          1.0           3.9           

ときどき見る 170 38.2          58.8          41.2          32.9          45.9          24.1          27.1          -            12.4          

あまり見ない 82 34.1          41.5          40.2          32.9          48.8          18.3          23.2          -            28.0          

見ない 44 29.5          27.3          18.2          20.5          31.8          13.6          18.2          -            38.6          

関心がある 222 60.4          58.1          46.8          38.3          44.1          23.4          22.1          0.9           9.0           

やや関心がある 153 37.3          56.9          39.9          30.7          39.9          19.0          20.3          -            11.8          

あまり関心がない 78 34.6          44.9          41.0          37.2          47.4          20.5          30.8          -            20.5          

関心がない 47 38.3          42.6          31.9          25.5          51.1          29.8          29.8          -            31.9          

10回以上 135 57.8          56.3          45.2          43.0          45.2          28.1          29.6          0.7           11.9          

1～9回 273 43.2          52.4          40.3          30.4          37.7          17.2          16.8          0.4           11.7          

献血した経験はない 83 44.6          59.0          43.4          37.3          62.7          30.1          36.1          -            24.1          

分からない/覚えていない 9 33.3          33.3          55.6          11.1          44.4          11.1          22.2          -            11.1          

5分未満 64 64.1          54.7          34.4          42.2          35.9          25.0          28.1          -            4.7           

5分～10分未満 154 54.5          60.4          49.4          36.4          42.9          18.2          18.8          0.6           5.2           

10分以上 63 71.4          82.5          66.7          55.6          71.4          38.1          46.0          1.6           4.8           

分からない/覚えていない 19 36.8          26.3          10.5          21.1          21.1          21.1          15.8          -            42.1          

満足した 215 66.0          66.5          50.7          43.7          47.9          27.9          27.9          0.5           4.2           

どちらともいえない/満足していない 85 41.2          49.4          38.8          32.9          41.2          14.1          22.4          1.2           15.3          

Q11.インフォームド・コン

セントの説明時間

Q16.インフォームド・コ
ンセントの満足度

性別

年代

F7.待合室にある

冊子閲覧

Q1.献血への関心

Q2.献血経験
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Q19．インフォームド・コンセントにかけて欲しい時間

 全体 ： インフォームド・コンセントにかけてほしい時間は、「わからない」を除き、「10分～20分未満」が最多回答であった。平均は一般生活者では
11.5分、血漿分画製剤使用経験者では12.3分であった。

 冊子閲覧 ： 一般生活者で冊子を『見ない』人は「わからない」が53.0％と全体の半数以上を占めた。血漿分画製剤使用経験者で冊子を『見ない』人でも
「わからない」は22.7％で、これは全体より10ポイント以上高い。

 献血への
関心

： 一般生活者で献血への『関心がない』人も「わからない」が50.6％と全体の半数に上った。血漿分画製剤使用経験者で献血への『関心がな
い』人でも「わからない」は25.5％と4人に1人を占め、全体と比較して10ポイント以上高かった。

一般生活者調査 血漿分画製剤使用経験者調査

サ

ン

プ

ル

数

5分未満 5分～10分

未満

10分～20分

未満

20分～30分

未満

30分以上 わからない

平均

全体 2,000 4.2           13.6          20.6          14.9          11.7          35.2          11.5
男性 1,000 4.8           14.0          21.3          13.3          8.9           37.7          10.5
女性 1,000 3.5           13.1          19.8          16.4          14.5          32.7          12.6
20代 400 5.5           14.8          22.5          11.0          8.3           38.0          10.0
30代 400 5.3           15.0          19.8          13.0          11.3          35.8          11.0
40代 400 4.8           13.8          21.0          10.8          9.3           40.5          9.9
50代 400 3.0           11.8          22.3          17.5          16.3          29.3          13.6
60代以上 400 2.3           12.5          17.3          22.0          13.5          32.5          13.2
見る 183 4.4           16.4          26.8          22.4          14.8          15.3          15.5
ときどき見る 641 3.6           14.5          25.9          18.6          13.6          23.9          13.9
あまり見ない 566 4.1           14.7          20.0          14.7          11.3          35.3          11.4
見ない 610 4.8           10.7          13.6          8.9           9.2           53.0          8.1
関心がある 295 4.7           17.3          21.7          23.1          15.9          17.3          15.3
やや関心がある 511 2.9           17.6          26.6          16.8          13.9          22.1          13.8
あまり関心がない 619 4.0           11.5          20.2          14.4          9.7           40.2          10.6
関心がない 575 5.0           10.3          15.0          9.4           9.7           50.6          8.5
10回以上 256 2.7           12.1          21.9          19.1          15.2          28.9          13.7
1～9回 697 5.7           16.2          25.4          16.1          12.5          24.1          13.1
献血した経験はない 923 3.3           13.1          17.6          13.7          10.6          41.8          10.4
分からない/覚えていない 124 4.8           4.8           12.9          8.1           8.1           61.3          7.0

Q1.献血への関心

Q2.献血経験

性別

年代

F7.待合室にある

冊子閲覧

0%

10%

20%

30%

40%

サ

ン

プ

ル

数

5分未満 5分～10分

未満

10分～20分

未満

20分～30分

未満

30分以上 わからない

平均

全体 500 9.4           28.2          31.8          12.4          6.0           12.2          12.3
男性 291 8.6           32.3          30.9          11.3          5.2           11.7          11.9
女性 209 10.5          22.5          33.0          13.9          7.2           12.9          12.8
20代 110 14.5          27.3          32.7          10.0          4.5           10.9          11.6
30代 104 4.8           38.5          33.7          11.5          5.8           5.8           12.8
40代 100 5.0           26.0          37.0          14.0          5.0           13.0          12.8
50代 88 10.2          26.1          27.3          14.8          5.7           15.9          12.0
60代以上 98 12.2          22.4          27.6          12.2          9.2           16.3          12.2
見る 204 11.3          30.4          35.3          11.8          6.4           4.9           13.0
ときどき見る 170 7.6           28.2          30.6          16.5          4.1           12.9          12.4
あまり見ない 82 4.9           29.3          29.3          11.0          2.4           23.2          10.3
見ない 44 15.9          15.9          25.0          2.3           18.2          22.7          11.8
関心がある 222 12.2          28.4          30.6          13.5          7.7           7.7           13.0
やや関心がある 153 7.2           29.4          37.9          12.4          3.3           9.8           12.3
あまり関心がない 78 9.0           21.8          32.1          12.8          2.6           21.8          10.9
関心がない 47 4.3           34.0          17.0          6.4           12.8          25.5          10.7
10回以上 135 16.3          23.0          27.4          15.6          9.6           8.1           13.4
1～9回 273 7.3           31.1          37.0          9.9           5.5           9.2           12.4
献血した経験はない 83 4.8           26.5          21.7          15.7          2.4           28.9          10.1
分からない/覚えていない 9 11.1          33.3          33.3          11.1          -            11.1          10.8
5分未満 64 39.1          39.1          12.5          3.1           1.6           4.7           8.0
5分～10分未満 154 3.9           42.9          37.7          8.4           1.3           5.8           11.6
10分以上 63 -            12.7          47.6          20.6          15.9          3.2           18.0
分からない/覚えていない 19 5.3           15.8          21.1          21.1          -            36.8          9.9
満足した 215 11.2          35.8          34.4          11.6          4.7           2.3           12.7
どちらともいえない/満足していない 85 9.4           29.4          30.6          8.2           3.5           18.8          10.4

F7.待合室にある

冊子閲覧

性別

年代

Q1.献血への関心

Q2.献血経験

Q11.インフォームド・コン

セントの説明時間

Q16.インフォームド・コ
ンセントの満足度

0%

10%

20%

30%

40%

 全体より10ポイント以上高い  全体より5ポイント以上高い  全体より10ポイント以上低い
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Q20-1．血漿分画製剤の安全性対策理解度

 全体 ： 資料を呈示した上で、血漿分画製剤の安全性対策に対する理解度をたずねたところ、「理解できた」+「ある程度理解できた」の“理解計”で
見ると、一般生活者の58.1％、血漿分画製剤使用経験者の89.4％が理解できたと回答している。

 冊子閲覧 ： 一般生活者、血漿分画製剤使用経験者いずれも、冊子を『見る』人は安全性対策について、「理解できた」がそれぞれの全体より10ポイント
以上高い。

 献血への
関心

： 献血に『関心がある』人は一般生活者、血漿分画製剤使用経験者とも、安全性対策について、「理解できた」がそれぞれの全体と比べて10
ポイント以上高い。

一般生活者調査 血漿分画製剤使用経験者調査

サ

ン

プ

ル

数

理解できた ある程度理

解できた

あまり理解

できなかっ

た

理解できな

かった

理解計

全体 2,000 7.9           50.2          29.7          12.3          58.1
男性 1,000 8.3           49.8          29.7          12.2          58.1
女性 1,000 7.5           50.6          29.6          12.3          58.1
20代 400 9.0           47.0          26.3          17.8          56.0
30代 400 8.3           51.5          25.8          14.5          59.8
40代 400 7.5           45.5          34.5          12.5          53.0
50代 400 6.5           55.0          29.5          9.0           61.5
60代以上 400 8.3           52.0          32.3          7.5           60.3
見る 183 22.4          49.7          20.8          7.1           72.1
ときどき見る 641 8.4           58.3          25.9          7.3           66.7
あまり見ない 566 4.8           52.8          32.2          10.2          57.6
見ない 610 5.9           39.3          33.9          20.8          45.2
関心がある 295 23.4          54.9          16.3          5.4           78.3
やや関心がある 511 5.9           62.0          26.8          5.3           67.9
あまり関心がない 619 3.6           50.4          34.6          11.5          54.0
関心がない 575 6.4           37.0          33.7          22.8          43.4
10回以上 256 15.2          56.3          22.7          5.9           71.5
1～9回 697 9.0           55.7          28.6          6.7           64.7
献血した経験はない 923 5.1           47.5          30.9          16.6          52.6
分からない/覚えていない 124 7.3           27.4          41.1          24.2          34.7

Q1.献血への関心

Q2.献血経験

性別

年代

F7.待合室にある

冊子閲覧

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

サ

ン

プ

ル

数

理解できた ある程度理

解できた

あまり理解

できなかっ

た

理解できな

かった

理解計

全体 500 34.8          54.6          8.4           2.2           89.4
男性 291 34.7          55.0          8.2           2.1           89.7
女性 209 34.9          54.1          8.6           2.4           89.0
20代 110 45.5          42.7          9.1           2.7           88.2
30代 104 32.7          53.8          10.6          2.9           86.5
40代 100 30.0          64.0          6.0           -            94.0
50代 88 36.4          54.5          5.7           3.4           90.9
60代以上 98 28.6          59.2          10.2          2.0           87.8
見る 204 50.5          46.1          2.0           1.5           96.6
ときどき見る 170 22.4          68.8          6.5           2.4           91.2
あまり見ない 82 22.0          52.4          24.4          1.2           74.4
見ない 44 34.1          43.2          15.9          6.8           77.3
関心がある 222 49.5          45.9          3.6           0.9           95.4
やや関心がある 153 26.1          64.7          7.8           1.3           90.8
あまり関心がない 78 15.4          65.4          15.4          3.8           80.8
関心がない 47 25.5          44.7          21.3          8.5           70.2
10回以上 135 45.2          48.1          3.7           3.0           93.3
1～9回 273 33.7          54.9          10.3          1.1           88.6
献血した経験はない 83 21.7          63.9          9.6           4.8           85.6
分からない/覚えていない 9 33.3          55.6          11.1          -            88.9
5分未満 64 54.7          45.3          -            -            100.0
5分～10分未満 154 44.8          50.0          4.5           0.6           94.8
10分以上 63 42.9          55.6          1.6           -            98.4
分からない/覚えていない 19 21.1          52.6          15.8          10.5          73.7
満足した 215 51.2          47.0          1.9           -            98.2
どちらともいえない/満足していない 85 29.4          58.8          8.2           3.5           88.2

Q16.インフォームド・コ
ンセントの満足度

Q1.献血への関心

Q2.献血経験

Q11.インフォームド・コン

セントの説明時間

F7.待合室にある

冊子閲覧

性別

年代

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

 全体より10ポイント以上高い  全体より5ポイント以上高い  全体より10ポイント以上低い ※ 資料②は、巻末（p.60）に掲載しています。
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Q20-2．血漿分画製剤独自の安全性対策理解度

 全体 ： 資料を呈示した上で、血漿分画製剤独自の安全性対策の理解度をたずねたところ、「理解できた」+「ある程度理解できた」の“理解計”で見
ると、一般生活者の54.8％、血漿分画製剤使用経験者の86.4％が理解できたと回答している。

 冊子閲覧 ： 一般生活者、血漿分画製剤使用経験者いずれも、冊子を『見る』人は血漿分画製剤独自の安全性対策について、「理解できた」が全体と比
べて10ポイント以上高い。

 献血への
関心

： 献血に『関心がある』人は一般生活者、血漿分画製剤使用経験者とも、血漿分画製剤独自の安全性対策について、「理解できた」がそれぞ
れの全体と比べて10ポイント以上高い。

一般生活者調査 血漿分画製剤使用経験者調査

サ

ン

プ

ル

数

理解できた ある程度理

解できた

あまり理解

できなかっ

た

理解できな

かった

理解計

全体 500 34.6          51.8          10.4          3.2           86.4
男性 291 33.0          53.3          10.7          3.1           86.3
女性 209 36.8          49.8          10.0          3.3           86.6
20代 110 48.2          39.1          9.1           3.6           87.3
30代 104 34.6          41.3          18.3          5.8           75.9
40代 100 29.0          63.0          7.0           1.0           92.0
50代 88 35.2          55.7          4.5           4.5           90.9
60代以上 98 24.5          62.2          12.2          1.0           86.7
見る 204 47.5          44.6          5.9           2.0           92.1
ときどき見る 170 25.9          62.9          8.2           2.9           88.8
あまり見ない 82 23.2          48.8          23.2          4.9           72.0
見ない 44 29.5          47.7          15.9          6.8           77.2
関心がある 222 47.3          45.5          5.9           1.4           92.8
やや関心がある 153 28.8          58.8          9.2           3.3           87.6
あまり関心がない 78 16.7          56.4          21.8          5.1           73.1
関心がない 47 23.4          51.1          17.0          8.5           74.5
10回以上 135 43.7          48.1          4.4           3.7           91.8
1～9回 273 34.4          51.6          11.4          2.6           86.0
献血した経験はない 83 20.5          59.0          15.7          4.8           79.5
分からない/覚えていない 9 33.3          44.4          22.2          -            77.7
5分未満 64 48.4          50.0          1.6           -            98.5
5分～10分未満 154 41.6          50.0          6.5           1.9           91.6
10分以上 63 39.7          55.6          4.8           -            95.3
分からない/覚えていない 19 21.1          47.4          21.1          10.5          68.5
満足した 215 48.8          46.5          4.7           -            95.3
どちらともいえない/満足していない 85 22.4          62.4          9.4           5.9           84.8

F7.待合室にある

冊子閲覧

性別

年代

Q16.インフォームド・コ
ンセントの満足度

Q1.献血への関心

Q2.献血経験

Q11.インフォームド・コン

セントの説明時間

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

サ

ン

プ

ル

数

理解できた ある程度理

解できた

あまり理解

できなかっ

た

理解できな

かった

理解計

全体 2,000 6.9           47.9          32.0          13.2          54.8
男性 1,000 7.3           47.4          31.9          13.4          54.7
女性 1,000 6.5           48.4          32.1          13.0          54.9
20代 400 7.5           45.0          28.3          19.3          52.5
30代 400 6.8           48.3          29.8          15.3          55.1
40代 400 7.3           43.8          35.3          13.8          51.1
50代 400 6.3           52.0          32.0          9.8           58.3
60代以上 400 6.8           50.5          34.8          8.0           57.3
見る 183 24.0          45.4          23.0          7.7           69.4
ときどき見る 641 6.6           56.3          29.0          8.1           62.9
あまり見ない 566 3.7           48.9          36.2          11.1          52.6
見ない 610 5.1           38.9          33.9          22.1          44.0
関心がある 295 22.4          53.6          18.6          5.4           76.0
やや関心がある 511 4.7           60.5          28.2          6.7           65.2
あまり関心がない 619 2.7           45.9          39.3          12.1          48.6
関心がない 575 5.4           36.0          34.4          24.2          41.4
10回以上 256 15.2          57.4          21.5          5.9           72.6
1～9回 697 8.0           52.4          32.0          7.6           60.4
献血した経験はない 923 3.9           45.0          33.4          17.8          48.9
分からない/覚えていない 124 5.6           25.0          43.5          25.8          30.6

Q1.献血への関心

Q2.献血経験

性別

年代

F7.待合室にある

冊子閲覧

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

 全体より10ポイント以上高い  全体より5ポイント以上高い  全体より10ポイント以上低い ※ 資料②は、巻末（p.60）に掲載しています。
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Q21．血漿分画製剤を必要とする難病患者への理解度

 全体 ： 資料を呈示した上で、血漿分画製剤を必要とする難病患者への理解度をたずねたところ、「理解できた」+「ある程度理解できた」の“理解計”
は一般生活者の62.8％、血漿分画製剤使用経験者の89.6％であった。

 冊子閲覧 ： 冊子を『見る』人は一般生活者、血漿分画製剤使用経験者とも、難病患者への理解について、「理解できた」がそれぞれの全体と比べて10
ポイント以上高い。

 献血への
関心

： 献血への『関心がある』人は一般生活者、血漿分画製剤使用経験者とも、難病患者への理解について、「理解できた」がそれぞれの全体と
比べて10ポイント以上高い。

サ

ン

プ

ル

数

理解できた ある程度理

解できた

あまり理解

できなかっ

た

理解できな

かった

理解計

全体 2,000 10.3          52.5          25.1          12.2          62.8
男性 1,000 9.8           49.4          28.2          12.6          59.2
女性 1,000 10.8          55.5          21.9          11.8          66.3
20代 400 12.5          48.3          22.5          16.8          60.8
30代 400 10.8          51.0          25.5          12.8          61.8
40代 400 11.0          45.8          29.0          14.3          56.8
50代 400 7.0           61.3          22.5          9.3           68.3
60代以上 400 10.3          56.0          25.8          8.0           66.3
見る 183 26.2          49.2          17.5          7.1           75.4
ときどき見る 641 12.2          60.1          20.7          7.0           72.3
あまり見ない 566 7.1           53.0          29.0          11.0          60.1
見ない 610 6.6           44.9          28.2          20.3          51.5
関心がある 295 25.8          54.6          14.9          4.7           80.4
やや関心がある 511 8.6           63.4          22.1          5.9           72.0
あまり関心がない 619 7.1           53.5          28.4          11.0          60.6
関心がない 575 7.3           40.5          29.2          23.0          47.8
10回以上 256 16.8          58.2          18.8          6.3           75.0
1～9回 697 13.3          54.5          24.1          8.0           67.8
献血した経験はない 923 6.5           52.0          26.1          15.4          58.5
分からない/覚えていない 124 8.1           32.3          35.5          24.2          40.4

Q1.献血への関心

Q2.献血経験

性別

年代

F7.待合室にある

冊子閲覧

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

サ

ン

プ

ル

数

理解できた ある程度理

解できた

あまり理解

できなかっ

た

理解できな

かった

理解計

全体 500 37.6          52.0          7.8           2.6           89.6
男性 291 35.4          56.0          6.2           2.4           91.4
女性 209 40.7          46.4          10.0          2.9           87.1
20代 110 46.4          40.0          10.0          3.6           86.4
30代 104 34.6          49.0          13.5          2.9           83.6
40代 100 35.0          61.0          4.0           -            96.0
50代 88 46.6          45.5          3.4           4.5           92.1
60代以上 98 25.5          65.3          7.1           2.0           90.8
見る 204 52.5          41.2          4.4           2.0           93.7
ときどき見る 170 30.6          58.2          8.8           2.4           88.8
あまり見ない 82 22.0          64.6          12.2          1.2           86.6
見ない 44 25.0          54.5          11.4          9.1           79.5
関心がある 222 54.1          39.2          5.4           1.4           93.3
やや関心がある 153 26.1          63.4          9.8           0.7           89.5
あまり関心がない 78 19.2          64.1          12.8          3.8           83.3
関心がない 47 27.7          55.3          4.3           12.8          83.0
10回以上 135 51.1          42.2          3.7           3.0           93.3
1～9回 273 34.4          53.5          10.6          1.5           87.9
献血した経験はない 83 28.9          60.2          4.8           6.0           89.1
分からない/覚えていない 9 11.1          77.8          11.1          -            88.9
5分未満 64 51.6          43.8          4.7           -            95.4
5分～10分未満 154 45.5          50.0          3.9           0.6           95.5
10分以上 63 58.7          36.5          4.8           -            95.2
分からない/覚えていない 19 26.3          57.9          5.3           10.5          84.2
満足した 215 58.1          38.6          3.3           -            96.7
どちらともいえない/満足していない 85 23.5          65.9          7.1           3.5           89.4

Q16.インフォームド・コ
ンセントの満足度

Q1.献血への関心

Q2.献血経験

Q11.インフォームド・コン

セントの説明時間

F7.待合室にある

冊子閲覧

性別

年代

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

一般生活者調査 血漿分画製剤使用経験者調査

 全体より10ポイント以上高い  全体より5ポイント以上高い  全体より10ポイント以上低い ※ 資料③は、巻末（p.61）に掲載しています。
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Q22．血漿分画製剤の感染リスクの理解度

 全体 ： 資料を呈示した上で、血漿分画製剤の感染リスクの理解度をたずねたところ、「理解できた」+「ある程度理解できた」の“理解計”で見ると、
一般生活者の73.6％、血漿分画製剤使用経験者の91.2％が理解できたと回答している。

 年代 ： 『20代』で見ると、一般生活者で感染リスクについて「理解できた」は19.8％に過ぎなかったが、血漿分画製剤使用経験者では50.9％が「理解
できた」と回答しており、これは全体と比較しても5ポイント以上高い。

 冊子閲覧 ： 冊子を『見る』人は一般生活者、血漿分画製剤使用経験者とも、感染リスクについて、「理解できた」と回答した人が全体と比べて10ポイント
以上高い。

サ

ン

プ

ル

数

理解できた ある程度理

解できた

あまり理解

できなかっ

た

理解できな

かった

理解計

全体 2,000 16.5          57.1          17.1          9.4           73.6
男性 1,000 15.8          54.8          19.4          10.0          70.6
女性 1,000 17.1          59.3          14.8          8.8           76.4
20代 400 19.8          49.0          16.8          14.5          68.8
30代 400 15.8          54.5          19.5          10.3          70.3
40代 400 13.8          56.3          19.8          10.3          70.1
50代 400 14.3          65.3          13.8          6.8           79.6
60代以上 400 18.8          60.3          15.8          5.3           79.1
見る 183 31.7          50.3          9.8           8.2           82.0
ときどき見る 641 19.3          64.0          12.2          4.5           83.3
あまり見ない 566 13.1          59.0          20.8          7.1           72.1
見ない 610 12.0          50.0          21.0          17.0          62.0
関心がある 295 32.2          55.6          8.5           3.7           87.8
やや関心がある 511 15.3          67.5          13.5          3.7           82.8
あまり関心がない 619 12.1          58.8          22.1          6.9           70.9
関心がない 575 14.1          46.6          19.3          20.0          60.7
10回以上 256 23.0          59.4          12.9          4.7           82.4
1～9回 697 20.1          58.1          15.8          6.0           78.2
献血した経験はない 923 12.8          57.4          17.9          11.9          70.2
分からない/覚えていない 124 9.7           43.5          27.4          19.4          53.2

Q1.献血への関心

Q2.献血経験

性別

年代

F7.待合室にある

冊子閲覧
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60%

サ

ン

プ

ル

数

理解できた ある程度理

解できた

あまり理解

できなかっ

た

理解できな

かった

理解計

全体 500 42.4          48.8          6.4           2.4           91.2
男性 291 40.2          49.8          7.6           2.4           90.0
女性 209 45.5          47.4          4.8           2.4           92.9
20代 110 50.9          37.3          9.1           2.7           88.2
30代 104 37.5          51.9          8.7           1.9           89.4
40代 100 43.0          51.0          5.0           1.0           94.0
50代 88 48.9          40.9          6.8           3.4           89.8
60代以上 98 31.6          63.3          2.0           3.1           94.9
見る 204 57.8          37.3          3.4           1.5           95.1
ときどき見る 170 34.7          55.9          7.6           1.8           90.6
あまり見ない 82 25.6          61.0          9.8           3.7           86.6
見ない 44 31.8          52.3          9.1           6.8           84.1
関心がある 222 56.8          38.3          3.6           1.4           95.1
やや関心がある 153 31.4          61.4          5.9           1.3           92.8
あまり関心がない 78 25.6          55.1          15.4          3.8           80.7
関心がない 47 38.3          46.8          6.4           8.5           85.1
10回以上 135 54.8          39.3          3.7           2.2           94.1
1～9回 273 38.8          50.5          8.8           1.8           89.3
献血した経験はない 83 36.1          55.4          3.6           4.8           91.5
分からない/覚えていない 9 22.2          77.8          -            -            100.0
5分未満 64 59.4          39.1          1.6           -            98.5
5分～10分未満 154 46.8          48.1          3.9           1.3           94.9
10分以上 63 57.1          41.3          1.6           -            98.4
分からない/覚えていない 19 36.8          47.4          10.5          5.3           84.2
満足した 215 59.1          39.5          1.4           -            98.6
どちらともいえない/満足していない 85 30.6          57.6          8.2           3.5           88.2

Q16.インフォームド・コ
ンセントの満足度

Q1.献血への関心

Q2.献血経験

Q11.インフォームド・コン

セントの説明時間

F7.待合室にある

冊子閲覧

性別

年代

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

一般生活者調査 血漿分画製剤使用経験者調査

 全体より10ポイント以上高い  全体より5ポイント以上高い  全体より10ポイント以上低い ※ 資料④は、巻末（p.62）に掲載しています。
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Q23．血漿分画製剤を生涯使用する患者についての認知

 全体 ： 血漿分画製剤を生涯使用する患者についての認知度をたずねたところ、「知っている」+「ある程度知っている」の“知っている計”でみると、
一般生活者の15.1％、血漿分画製剤使用経験者の72.0％が知っていると回答している。

 冊子閲覧 ： 冊子を『見る』一般生活者は、「知っている」、「ある程度知っている」が全体と比べて10ポイント以上高いが、冊子を『見ない』人の67.7%は、
「知らない」と回答している。血漿分画製剤使用経験者でも冊子を『見る』人は、「知っている」が全体より10ポイント以上高い。

 献血への
関心

： 一般生活者で献血への『関心がない』人は、71.1％が「知らない」と回答している。

サ

ン

プ

ル

数

知っている ある程度

知っている

あまり知らな

い

知らない

知っている
計

全体 500 28.8          43.2          17.6          10.4          72.0
男性 291 30.6          43.0          17.5          8.9           73.6
女性 209 26.3          43.5          17.7          12.4          69.8
20代 110 39.1          43.6          12.7          4.5           82.7
30代 104 26.9          49.0          17.3          6.7           75.9
40代 100 31.0          48.0          12.0          9.0           79.0
50代 88 29.5          37.5          21.6          11.4          67.0
60代以上 98 16.3          36.7          25.5          21.4          53.0
見る 204 45.1          41.2          9.8           3.9           86.3
ときどき見る 170 18.8          52.4          18.8          10.0          71.2
あまり見ない 82 11.0          37.8          30.5          20.7          48.8
見ない 44 25.0          27.3          25.0          22.7          52.3
関心がある 222 47.3          35.6          11.3          5.9           82.9
やや関心がある 153 19.0          58.2          17.0          5.9           77.2
あまり関心がない 78 6.4           44.9          30.8          17.9          51.3
関心がない 47 10.6          27.7          27.7          34.0          38.3
10回以上 135 45.9          31.1          11.9          11.1          77.0
1～9回 273 24.9          50.2          18.3          6.6           75.1
献血した経験はない 83 12.0          41.0          24.1          22.9          53.0
分からない/覚えていない 9 44.4          33.3          22.2          -            77.7
5分未満 64 46.9          34.4          7.8           10.9          81.3
5分～10分未満 154 36.4          46.8          12.3          4.5           83.2
10分以上 63 46.0          41.3          11.1          1.6           87.3
分からない/覚えていない 19 21.1          42.1          21.1          15.8          63.2
満足した 215 46.5          37.7          11.2          4.7           84.2
どちらともいえない/満足していない 85 22.4          55.3          12.9          9.4           77.7

Q16.インフォームド・コ
ンセントの満足度

Q1.献血への関心

Q2.献血経験

Q11.インフォームド・コン

セントの説明時間

F7.待合室にある

冊子閲覧

性別

年代
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60%

サ

ン

プ

ル

数

知っている ある程度

知っている

あまり知らな

い

知らない

知っている
計

全体 2,000 3.0           12.1          32.1          52.9          15.1
男性 1,000 3.0           12.7          33.5          50.8          15.7
女性 1,000 3.0           11.4          30.7          54.9          14.4
20代 400 3.8           11.8          28.0          56.5          15.6
30代 400 3.5           10.5          28.5          57.5          14.0
40代 400 3.8           7.5           32.5          56.3          11.3
50代 400 1.8           12.8          37.8          47.8          14.6
60代以上 400 2.3           17.8          33.8          46.3          20.1
見る 183 13.1          25.1          25.1          36.6          38.2
ときどき見る 641 2.3           16.2          36.2          45.2          18.5
あまり見ない 566 1.8           10.1          37.5          50.7          11.9
見ない 610 1.8           5.6           24.9          67.7          7.4
関心がある 295 12.9          21.0          27.1          39.0          33.9
やや関心がある 511 1.0           18.4          37.2          43.4          19.4
あまり関心がない 619 1.1           8.1           40.5          50.2          9.2
関心がない 575 1.7           6.1           21.0          71.1          7.8
10回以上 256 9.4           18.4          34.8          37.5          27.8
1～9回 697 3.2           16.4          34.4          46.1          19.6
献血した経験はない 923 1.5           7.7           29.7          61.1          9.2
分からない/覚えていない 124 -            7.3           31.5          61.3          7.3

Q1.献血への関心

Q2.献血経験

性別

年代

F7.待合室にある

冊子閲覧

0%

10%
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60%

一般生活者調査 血漿分画製剤使用経験者調査

 全体より10ポイント以上高い  全体より5ポイント以上高い  全体より10ポイント以上低い
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Q24．インフォームド・コンセント説明用資料有用度

 全体 ： 説明用資料の有用度をたずねたところ、「理解を助ける資料となった」+「ある程度理解を助ける資料となった」の“理解の助け計”で見ると、
一般生活者の67.6％、血漿分画製剤使用経験者の87.8％が理解を助けたと回答した。

 年代 ： 一般生活者では『50代』で「ある程度理解を助ける資料となった」が全体と比べて5ポイント以上高かった。血漿分画製剤使用経験者では『20
代』の50.9％が「理解を助けた」と回答し、全体より10ポイント以上高かった。

 冊子閲覧 ： 一般生活者、血漿分画製剤使用経験者いずれも、冊子を『見る』人は「理解を助ける資料となった」の回答がそれぞれの全体と比べて10ポ
イント以上高く、『見ない』人は「理解を助ける資料とならなかった」の回答が全体と比べて高い。

サ

ン

プ

ル

数

理解を助け

る資料となっ

た

ある程度理

解を助ける

資料となっ

た

あまり理解

を助ける資

料とならな

かった

理解を助け

る資料となら

なかった 理解を助
けた計

全体 2,000 12.6          55.0          19.8          12.8          67.6
男性 1,000 13.4          51.8          20.5          14.3          65.2
女性 1,000 11.7          58.1          19.0          11.2          69.8
20代 400 13.3          51.8          18.3          16.8          65.1
30代 400 12.8          54.0          17.3          16.0          66.8
40代 400 12.0          49.5          24.5          14.0          61.5
50代 400 9.8           61.0          20.0          9.3           70.8
60代以上 400 15.0          58.5          18.8          7.8           73.5
見る 183 27.9          49.2          14.2          8.7           77.1
ときどき見る 641 14.7          62.9          16.5          5.9           77.6
あまり見ない 566 10.4          58.3          21.0          10.2          68.7
見ない 610 7.7           45.2          23.6          23.4          52.9
関心がある 295 33.9          51.9          10.2          4.1           85.8
やや関心がある 511 12.1          67.1          14.1          6.7           79.2
あまり関心がない 619 8.4           57.4          24.4          9.9           65.8
関心がない 575 6.4           43.1          24.7          25.7          49.5
10回以上 256 24.2          55.5          13.7          6.6           79.7
1～9回 697 14.8          58.4          18.4          8.5           73.2
献血した経験はない 923 8.3           54.5          22.2          15.0          62.8
分からない/覚えていない 124 7.3           37.9          21.8          33.1          45.2

Q1.献血への関心

Q2.献血経験

性別

年代

F7.待合室にある

冊子閲覧
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サ

ン

プ

ル

数

理解を助け

る資料となっ

た

ある程度理

解を助ける

資料となっ

た

あまり理解

を助ける資

料とならな

かった

理解を助け

る資料となら

なかった 理解を助
けた計

全体 500 37.6          50.2          8.4           3.8           87.8
男性 291 36.1          51.9          8.6           3.4           88.0
女性 209 39.7          47.8          8.1           4.3           87.5
20代 110 50.9          32.7          10.0          6.4           83.6
30代 104 34.6          54.8          6.7           3.8           89.4
40代 100 36.0          57.0          6.0           1.0           93.0
50代 88 36.4          50.0          10.2          3.4           86.4
60代以上 98 28.6          58.2          9.2           4.1           86.8
見る 204 52.5          42.6          2.9           2.0           95.1
ときどき見る 170 32.9          55.3          7.6           4.1           88.2
あまり見ない 82 17.1          63.4          17.1          2.4           80.5
見ない 44 25.0          40.9          20.5          13.6          65.9
関心がある 222 54.1          43.2          1.4           1.4           97.3
やや関心がある 153 28.1          59.5          9.2           3.3           87.6
あまり関心がない 78 16.7          51.3          24.4          7.7           68.0
関心がない 47 25.5          51.1          12.8          10.6          76.6
10回以上 135 51.9          43.0          3.0           2.2           94.9
1～9回 273 35.2          49.8          12.8          2.2           85.0
献血した経験はない 83 25.3          61.4          3.6           9.6           86.7
分からない/覚えていない 9 11.1          66.7          -            22.2          77.8
5分未満 64 57.8          39.1          3.1           -            96.9
5分～10分未満 154 42.2          51.9          4.5           1.3           94.1
10分以上 63 54.0          42.9          3.2           -            96.9
分からない/覚えていない 19 31.6          47.4          15.8          5.3           79.0
満足した 215 54.9          42.8          2.3           -            97.7
どちらともいえない/満足していない 85 28.2          57.6          10.6          3.5           85.8

Q16.インフォームド・コ
ンセントの満足度

Q1.献血への関心

Q2.献血経験

Q11.インフォームド・コン

セントの説明時間

F7.待合室にある

冊子閲覧
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年代

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

一般生活者調査 血漿分画製剤使用経験者調査

 全体より10ポイント以上高い  全体より5ポイント以上高い  全体より10ポイント以上低い ※ 資料⑤は、巻末（p.63）に掲載しています。
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Q25-1．血漿分画製剤に望むこと（安全性への取組み継続）

 全体 ： 血漿分画製剤の安全性への取組みを継続してほしいかをたずねたところ、「そう思う」+「ややそう思う」の“そう思う計”で見ると、一般生活者
の77.7％、血漿分画製剤使用経験者の88.2％がそう思うと回答した。

 年代 ： 『60代以上』では、「そう思う」がそれぞれの全体と比べて10ポイント以上高かった。

 献血への
関心

： 献血への『関心がある』人は一般生活者、血漿分画製剤使用経験者いずれも「そう思う」の回答率が高かった。

サ

ン

プ

ル

数

そう思う ややそう思う どちらともい

えない

あまりそう思

わない

そう思わな

い

そう思う計

全体 2,000 46.3          31.4          16.3          2.7           3.4           77.7
男性 1,000 41.1          31.9          19.7          3.4           3.9           73.0
女性 1,000 51.5          30.9          12.9          1.9           2.8           82.4
20代 400 36.5          33.8          21.8          3.5           4.5           70.3
30代 400 41.5          32.8          18.8          2.5           4.5           74.3
40代 400 42.8          31.8          18.5          2.8           4.3           74.6
50代 400 50.8          31.8          12.8          2.3           2.5           82.6
60代以上 400 60.0          27.0          9.8           2.3           1.0           87.0
見る 183 60.7          27.9          6.6           2.7           2.2           88.6
ときどき見る 641 54.4          32.8          10.6          1.6           0.6           87.2
あまり見ない 566 44.9          31.4          18.6          3.0           2.1           76.3
見ない 610 34.8          31.0          23.1          3.4           7.7           65.8
関心がある 295 65.1          27.5          5.4           1.4           0.7           92.6
やや関心がある 511 48.3          37.2          11.7          1.4           1.4           85.5
あまり関心がない 619 44.7          33.0          17.4          3.2           1.6           77.7
関心がない 575 36.5          26.6          24.7          3.8           8.3           63.1
10回以上 256 53.9          31.6          11.7          1.2           1.6           85.5
1～9回 697 48.8          33.9          13.5          2.0           1.9           82.7
献血した経験はない 923 44.9          31.0          17.6          2.7           3.9           75.9
分からない/覚えていない 124 27.4          20.2          32.3          8.9           11.3          47.6

Q2.献血経験

性別

年代

F7.待合室にある

冊子閲覧
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サ

ン

プ

ル

数

そう思う ややそう思う どちらともい

えない

あまりそう思

わない

そう思わな

い

そう思う計

全体 500 61.0          27.2          9.4           2.4           -            88.2
男性 291 57.4          29.9          10.0          2.7           -            87.3
女性 209 66.0          23.4          8.6           1.9           -            89.4
20代 110 53.6          31.8          11.8          2.7           -            85.4
30代 104 48.1          36.5          10.6          4.8           -            84.6
40代 100 64.0          29.0          4.0           3.0           -            93.0
50代 88 68.2          17.0          13.6          1.1           -            85.2
60代以上 98 73.5          19.4          7.1           -            -            92.9
見る 204 65.7          29.4          3.9           1.0           -            95.1
ときどき見る 170 57.6          29.4          11.8          1.2           -            87.0
あまり見ない 82 57.3          24.4          12.2          6.1           -            81.7
見ない 44 59.1          13.6          20.5          6.8           -            72.7
関心がある 222 70.7          23.9          5.0           0.5           -            94.6
やや関心がある 153 45.1          37.3          13.1          4.6           -            82.4
あまり関心がない 78 57.7          26.9          12.8          2.6           -            84.6
関心がない 47 72.3          10.6          12.8          4.3           -            82.9
10回以上 135 76.3          17.0          6.7           -            -            93.3
1～9回 273 50.5          34.4          11.4          3.7           -            84.9
献血した経験はない 83 71.1          18.1          8.4           2.4           -            89.2
分からない/覚えていない 9 55.6          44.4          -            -            -            100.0
5分未満 64 81.3          17.2          1.6           -            -            98.5
5分～10分未満 154 54.5          35.1          7.8           2.6           -            89.6
10分以上 63 74.6          22.2          1.6           1.6           -            96.8
分からない/覚えていない 19 78.9          10.5          10.5          -            -            89.4

Q11.インフォームド・コン

セントの説明時間

性別

年代

F7.待合室にある

冊子閲覧

Q1.献血への関心

Q2.献血経験
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一般生活者調査 血漿分画製剤使用経験者調査

 全体より10ポイント以上高い  全体より5ポイント以上高い  全体より10ポイント以上低い
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Q25-2．血漿分画製剤に望むこと（治療への貢献）

 全体 ： 血漿分画製剤に対して、治療への貢献を継続してほしいかをたずねたところ、「そう思う」+「ややそう思う」の“そう思う計”で見ると、一般生活
者の76.0％、血漿分画製剤使用経験者の85.6％がそう思うと回答した。

 年代 ： 『60代以上』で「そう思う」の回答率が高く、それぞれの全体と比べて10ポイント以上高かった。

 献血への
関心

： 献血への『関心がある』人は治療への貢献の継続について「そう思う」が全体と比べて高かった。

 献血経験 ： 献血経験が『10回以上』の人は、「そう思う」の回答率が全体と比べて10ポイント以上高かった。

サ

ン

プ

ル

数

そう思う ややそう思う どちらともい

えない

あまりそう思

わない

そう思わな

い

そう思う計

全体 2,000 43.4          32.6          17.7          2.9           3.5           76.0
男性 1,000 39.0          32.6          20.9          3.5           4.0           71.6
女性 1,000 47.7          32.6          14.5          2.2           3.0           80.3
20代 400 33.0          34.5          24.5          3.0           5.0           67.5
30代 400 39.0          33.0          20.5          2.8           4.8           72.0
40代 400 41.5          31.5          19.0          3.8           4.3           73.0
50代 400 47.8          34.0          13.0          2.8           2.5           81.8
60代以上 400 55.5          30.0          11.5          2.0           1.0           85.5
見る 183 59.6          27.3          7.7           2.2           3.3           86.9
ときどき見る 641 49.1          36.0          12.3          1.9           0.6           85.1
あまり見ない 566 42.0          32.3          20.5          3.0           2.1           74.3
見ない 610 33.6          30.8          23.8          3.9           7.9           64.4
関心がある 295 63.4          27.8          6.8           1.0           1.0           91.2
やや関心がある 511 44.4          39.7          13.1          1.4           1.4           84.1
あまり関心がない 619 41.4          33.6          19.9          3.6           1.6           75.0
関心がない 575 34.3          27.7          25.0          4.3           8.7           62.0
10回以上 256 54.3          30.5          12.5          1.2           1.6           84.8
1～9回 697 45.9          35.0          14.8          2.3           2.0           80.9
献血した経験はない 923 41.0          32.5          19.3          3.1           4.1           73.5
分からない/覚えていない 124 24.2          24.2          33.1          7.3           11.3          48.4

Q2.献血経験

性別

年代

F7.待合室にある

冊子閲覧

Q1.献血への関心
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サ

ン

プ

ル

数

そう思う ややそう思う どちらともい

えない

あまりそう思

わない

そう思わな

い

そう思う計

全体 500 58.4          27.2          12.0          2.0           0.4           85.6
男性 291 54.3          29.6          13.4          2.4           0.3           83.9
女性 209 64.1          23.9          10.0          1.4           0.5           88.0
20代 110 48.2          29.1          18.2          3.6           0.9           77.3
30代 104 49.0          29.8          17.3          3.8           -            78.8
40代 100 58.0          34.0          7.0           1.0           -            92.0
50代 88 69.3          18.2          10.2          1.1           1.1           87.5
60代以上 98 70.4          23.5          6.1           -            -            93.9
見る 204 62.7          28.4          7.4           1.0           0.5           91.1
ときどき見る 170 57.6          28.8          12.9          0.6           -            86.4
あまり見ない 82 52.4          26.8          14.6          4.9           1.2           79.2
見ない 44 52.3          15.9          25.0          6.8           -            68.2
関心がある 222 68.9          24.3          5.9           0.5           0.5           93.2
やや関心がある 153 40.5          36.6          18.3          3.9           0.7           77.1
あまり関心がない 78 60.3          23.1          15.4          1.3           -            83.4
関心がない 47 63.8          17.0          14.9          4.3           -            80.8
10回以上 135 70.4          22.2          6.7           0.7           -            92.6
1～9回 273 48.4          33.0          16.1          2.2           0.4           81.4
献血した経験はない 83 72.3          16.9          7.2           2.4           1.2           89.2
分からない/覚えていない 9 55.6          22.2          11.1          11.1          -            77.8
5分未満 64 71.9          21.9          4.7           1.6           -            93.8
5分～10分未満 154 53.2          34.4          10.4          1.9           -            87.6
10分以上 63 73.0          17.5          9.5           -            -            90.5
分からない/覚えていない 19 63.2          26.3          10.5          -            -            89.5

Q11.インフォームド・コン

セントの説明時間

性別

年代
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 全体より10ポイント以上高い  全体より5ポイント以上高い  全体より10ポイント以上低い
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Q26．安全な血漿分画製剤の安定供給の重要性

 全体 ： 安全な血漿分画製剤の安定供給の重要性をたずねたところ、「必要だと思う」+「やや必要だと思う」の“必要計”で見ると、一般生活者の
87.7％、血漿分画製剤使用経験者の93.4％が必要だと回答した。

 年代 ： 『60代以上』では、「必要だと思う」がそれぞれの全体と比べて10ポイント以上高かった。

 献血への
関心

： 献血への『関心がある』人は血漿分画製剤の安定供給について、「必要だと思う」が全体と比べてそれぞれの10ポイント以上高い。

 献血経験 ： 自身の献血経験を『分からない/覚えていない』人は、「必要だと思う」の回答がそれぞれの全体と比べて10ポイント以上低かった。

一般生活者調査 血漿分画製剤使用経験者調査

サ

ン

プ

ル

数

必要だと思う やや必要だ

と思う

あまり必要

だと思わな

い

必要だと思

わない

必要計

全体 2,000 49.8          37.9          7.5           4.8           87.7
男性 1,000 47.6          37.7          9.3           5.4           85.3
女性 1,000 52.0          38.1          5.7           4.2           90.1
20代 400 38.8          42.3          10.8          8.3           81.1
30代 400 44.3          41.0          8.5           6.3           85.3
40代 400 46.5          39.3          9.3           5.0           85.8
50代 400 53.8          38.5          4.8           3.0           92.3
60代以上 400 65.8          28.5          4.3           1.5           94.3
見る 183 68.3          23.0          4.9           3.8           91.3
ときどき見る 641 55.4          38.2          4.5           1.9           93.6
あまり見ない 566 48.4          40.1          9.7           1.8           88.5
見ない 610 39.7          40.0          9.3           11.0          79.7
関心がある 295 75.9          21.7          1.7           0.7           97.6
やや関心がある 511 54.4          39.3          4.3           2.0           93.7
あまり関心がない 619 47.3          41.5          8.1           3.1           88.8
関心がない 575 35.0          41.0          12.7          11.3          76.0
10回以上 256 66.0          28.9          3.5           1.6           94.9
1～9回 697 54.4          37.0          5.9           2.7           91.4
献血した経験はない 923 44.2          41.7          8.8           5.3           85.9
分からない/覚えていない 124 32.3          33.1          15.3          19.4          65.4

Q1.献血への関心

Q2.献血経験

F7.待合室にある

冊子閲覧

性別

年代
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サ

ン

プ

ル

数

必要だと思う やや必要だ

と思う

あまり必要

だと思わな

い

必要だと思

わない

必要計

全体 500 62.8          30.6          5.0           1.6           93.4
男性 291 64.6          29.6          4.8           1.0           94.2
女性 209 60.3          32.1          5.3           2.4           92.4
20代 110 50.9          38.2          9.1           1.8           89.1
30代 104 53.8          40.4          3.8           1.9           94.2
40代 100 67.0          24.0          7.0           2.0           91.0
50代 88 67.0          28.4          2.3           2.3           95.4
60代以上 98 77.6          20.4          2.0           -            98.0
見る 204 70.6          25.5          3.4           0.5           96.1
ときどき見る 170 57.6          37.6          3.5           1.2           95.2
あまり見ない 82 56.1          31.7          9.8           2.4           87.8
見ない 44 59.1          25.0          9.1           6.8           84.1
関心がある 222 75.2          22.5          1.4           0.9           97.7
やや関心がある 153 48.4          41.2          9.8           0.7           89.6
あまり関心がない 78 56.4          33.3          9.0           1.3           89.7
関心がない 47 61.7          29.8          -            8.5           91.5
10回以上 135 78.5          19.3          1.5           0.7           97.8
1～9回 273 53.8          37.4          7.0           1.8           91.2
献血した経験はない 83 69.9          25.3          3.6           1.2           95.2
分からない/覚えていない 9 33.3          44.4          11.1          11.1          77.7
5分未満 64 81.3          15.6          1.6           1.6           96.9
5分～10分未満 154 59.7          38.3          1.9           -            98.0
10分以上 63 76.2          22.2          1.6           -            98.4
分からない/覚えていない 19 63.2          31.6          -            5.3           94.8
満足した 215 74.9          24.7          0.5           -            99.6
どちらともいえない/満足していない 85 50.6          42.4          4.7           2.4           93.0

Q16.インフォームド・コ
ンセントの満足度

Q1.献血への関心

Q2.献血経験
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 全体より10ポイント以上高い  全体より5ポイント以上高い  全体より10ポイント以上低い
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Q27．血漿分画製剤についての情報取得欲求

 全体 ： 血漿分画製剤についてもっと知りたいかをたずねたところ、一般生活者では39.2％、血漿分画製剤使用経験者では66.8％が「もっと知りた
い」と回答した。

 冊子閲覧 ： 冊子を『見る』『ときどき見る』人は、一般生活者、血漿分画製剤使用経験者いずれも「もっと知りたい」の回答率が高かった。

 献血への
関心

： 献血への関心が高いほど「もっと知りたい」の回答率が高くなる傾向が見られる。

 献血経験 ： 献血経験が『10回以上』の人は「もっと知りたい」がそれぞれの全体と比べて10ポイント以上高い。

一般生活者調査 血漿分画製剤使用経験者調査

サ

ン

プ

ル

数

もっと知りた

い

知りたいとは

思わない

わからない

全体 2,000 39.2          27.2          33.7          

男性 1,000 37.7          32.4          29.9          

女性 1,000 40.6          22.0          37.4          

20代 400 35.0          36.5          28.5          

30代 400 35.8          25.8          38.5          

40代 400 38.5          23.8          37.8          

50代 400 37.5          25.0          37.5          

60代以上 400 49.0          25.0          26.0          

見る 183 65.0          20.8          14.2          

ときどき見る 641 52.0          20.4          27.6          

あまり見ない 566 36.0          26.0          38.0          

見ない 610 20.8          37.4          41.8          

関心がある 295 72.5          11.9          15.6          

やや関心がある 511 57.1          17.2          25.6          

あまり関心がない 619 30.5          27.9          41.5          

関心がない 575 15.3          43.1          41.6          

10回以上 256 56.6          17.6          25.8          

1～9回 697 47.2          24.1          28.7          

献血した経験はない 923 30.7          31.1          38.2          

分からない/覚えていない 124 21.0          35.5          43.5          

Q2.献血経験

性別

年代

F7.待合室にある

冊子閲覧
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サ

ン

プ

ル

数

もっと知りた

い

知りたいとは

思わない

わからない

全体 500 66.8          21.4          11.8          

男性 291 68.0          21.6          10.3          

女性 209 65.1          21.1          13.9          

20代 110 65.5          22.7          11.8          

30代 104 61.5          26.9          11.5          

40代 100 72.0          17.0          11.0          

50代 88 76.1          17.0          6.8           

60代以上 98 60.2          22.4          17.3          

見る 204 85.8          10.3          3.9           

ときどき見る 170 63.5          25.9          10.6          

あまり見ない 82 45.1          26.8          28.0          

見ない 44 31.8          45.5          22.7          

関心がある 222 86.5          9.0           4.5           

やや関心がある 153 55.6          34.6          9.8           

あまり関心がない 78 44.9          25.6          29.5          

関心がない 47 46.8          29.8          23.4          

10回以上 135 80.0          13.3          6.7           

1～9回 273 63.0          26.4          10.6          

献血した経験はない 83 59.0          18.1          22.9          

分からない/覚えていない 9 55.6          22.2          22.2          

5分未満 64 84.4          10.9          4.7           

5分～10分未満 154 75.3          16.9          7.8           

10分以上 63 79.4          19.0          1.6           

分からない/覚えていない 19 63.2          15.8          21.1          

満足した 215 85.1          9.8           5.1           

どちらともいえない/満足していない 85 57.6          31.8          10.6          

Q11.インフォームド・コン

セントの説明時間

Q16.インフォームド・コ
ンセントの満足度
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年代

F7.待合室にある

冊子閲覧
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 全体より10ポイント以上高い  全体より5ポイント以上高い  全体より10ポイント以上低い
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6.調査票
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6.調査票[1/6]
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6.調査票[2/6]
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6.調査票[3/6]
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6.調査票[4/6]
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6.調査票[5/6]
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6.調査票[6/6]



参考：呈示資料①
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参考：呈示資料②
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参考：呈示資料③
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参考：呈示資料④
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参考：呈示資料⑤
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